



بسمراللوالرتمزالرجيم

Contents

DUA Abazar Ghifari (ra)	4
Another small dua	4
Hirz Jawad (as)	5
Last two verses of Surat Baqarah	5
Recite x10 before Surat Yasin	6
Surat Yā Sīn	6
Saturday - Dua and Ziyarat	16
Dua for Saturday	16
Ziyarat of Holy Prophet (sa) on Saturday	17
Recital for Saturday	20
Sunday - Dua and Ziyarat	21
Dua for Sunday	21
Ziyarat of Imam Ali (as) on Sunday	23
Ziyarat of Hazrat Fatema (as) on Sunday	24
Recital for Sunday	24
Monday - Dua and Ziyarat	25
Dua for Monday	25
Ziyarat of Imam Hasan (as) on Monday	28
Ziyarat of Imam Husain (as) on Monday	29
Recital for Monday	30
Tuesday - Dua and Ziyarat	31
Dua for Tuesday	31
Ziyarat of Imams Zain-al-Abideen (as), Muhammad al-Baqir (as) and Jafar as-Sadiq (as) on Tuesday	33
Recital for Tuesday	34
Wednesday - Dua and Ziyarat	35
Dua for Wednesday	35
Ziyarat of Imams Musa al-Kadhim (as) Ali ar-Redha (as), Muhammad at-Taqi (as) and Ali an-Naqi (as) on Wed	lnesday37



Recital for Wednesday	38
Thursday - Dua and Ziyarat	39
Dua for Thursday	39
Ziyarat of Imam Hasan al-Askari (as) on Thursday	41
Recital for Thursday	42
Friday - Dua and Ziyarat	43
Dua for Friday	43
Ziyarat of Imam Mahdi (as) for Friday	45
Recital for Friday	47
Dua – Protection from illnesses and mishaps	48
Ziyarat al-Ahd	49
Ziyarat al-Ahd - Arabic sub English - H.I. Hayder Shirazi	49
Salawaat of Hadhrat Zahra (as)	51
Salawaat Hazrat Zahra (as) - Qaari Sayyed Abazar - Arabic sub English	51
Dua al-Ahd	52
Ahd Dua - Arabic sub English (HD) دعای عهد	52
Ziyarat Ashura	56
	56
Salaat al- Ghufaylah	59
Isteghatha - Seeking help from IMAM MAHDI (AS)	60
Seeking Help from Imam Mahdi (as) - Dua	60
Isme Adham x 11 each	62
Recite in your Qunoot	63
Dua Noor	63
(105) Dua Noor - Arabic sub English - Aba Thar - YouTube	63
Dua Hadith Qudsi – On the birth of Hadhrat Zahra (as)	65
Last Dua of Imam Husavn (as) on Ashura	66





Your Lord has said, 'Call Me, and I will hear you!' (Ghafir 60) قُلْ مَا يَعْبَوُاْ بِكُمْ رَبِّي لَوْلَا دُعَآؤُكُمْ ۖ

Say: My Lord would not care for you were it not for your prayer (Furgan 77)

DUA Abazar Ghifari (ra)

اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ الْأَمْنَ وَ الْإِيمَانَ بِكَ

And that I testify the Prophethood of Your Nabi. And wellbeing in every test.

And to be grateful for the wellbeing. And needlessness from the evil lot of mankind.

Another small dua

ٱللَّهُمَّ فَاطِرَ ٱلسَّمَـٰوَ تِ وَٱلْأَرْضِ أَنتَ وَلِيِّ ﴿ فِي ٱلدُّنْيَا وَٱلْـَاخِرَةِ ۗ

تَوَفِّي مُسْلِمُّا وَأَلْحِقْنِي بِٱلصَّالِحِينَ

Let my death be in submission to You (as a Muslim), and unite me with the Righteous.' (Yusof: 101)



Hirz Jawad (as)

يا نُورُ يا بُرُهانُ يا مُبينُ يا مُنيرُ

O' Lord, suffice me from all evil and all outbreaks of the day ...!!! وَ اَسْئَلُکَ النَّجاةَ يَوْمَ يُنْفَخُ فِي الصُّورِ

And I ask You, for Your deliverance on the Day when the Horn will be blown.

Last two verses of Surat Bagarah



Each [of them] has faith in Allah, His angels, His scriptures and His apostles. [They declare,] 'We make no distinction between any of His apostles.'

And they say, 'We hear and obey. Our Lord, forgive us, and toward You is the return.' (2:285)

Allah does not task any soul beyond its capacity.

Whatever [good] it earns is to its benefit, and whatever [evil] it incurs is to its harm.

رَبَّنَا لَا تُؤَاخِذْنَا إِنْ نَسِينَا أَوْ أَخْطَأْنَا عَ {عَالَى الْعَلَامُ وَعَلَامًا وَالْعَالَاءِ {عَلَا

رَبَّنَا وَلَا تَحْمِلْ عَلَيْنَا إِصْرًا كَمَا حَمَلْتَهُ عَلَى الَّذِينَ مِنْ قَبْلِنَا ﴿

Our Lord! Place not upon us a burden as You placed on those who were before us!

رَبَّنَا وَلَا تُحَمِّلْنَا مَا لَا طَاقَةَ لَنَا بِهِ وَاعْفُ عَنَّا وَاغْفِرْ لَنَا وَارْحَمْنَا ۗ

Our Lord! Lay not upon us what we have no strength to bear! Excuse us and forgive us, and be merciful to us! أَنْتَ مَوْلَانَا فَانْصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِرِينَ

You are our Master, so help us against the faithless lot!' (2:286)



Recite x10 before Surat Yasin

يَا قَدِيمُ يَا دَائِمُ يَا حَيُّ وَ يَا قَيُّومُ يَا فَرْدُ وَ يَا وَثْرُ يَا وَاحِدُ يَا اَحَدُ يَا صَمَدُ يَا مَنْ لَمْ يَلِدْ وَ لَمْ يُولَدْ وَ لَمْ يَكُنْ لَهُ كُفُواً اَحَد وَ صَلَّى اللهُ عَلَى مُحَمَّدٍ وَ اللهِ اَجْمَعِينَ بِرَحْمَتِكَ يَا اَرْحَمَ اَلْرَاحِمِينَ بِرَحْمَتِكَ يَا اَرْحَمَ اَلْرَاحِمِينَ

Surat Yā Sīn

	In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful.	بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَٰنِ الرَّحِيمِ
1.	Yā Sīn!	یس
2.	By the Wise Qur'ān,	وَالْقُرْآنِ الْحَكِيمِ
3.	you are indeed one of the apostles,	إِنَّكَ لَمِنَ الْمُرْسَلِينَ
4.	on a straight path.	عَلَىٰ صِرَاطٍ مُسْتَقِيمٍ
5.	[It is a scripture] sent down gradually from the All-mighty, the Merciful	تَنْزِيلَ الْعَزِيزِ الرَّحِيمِ
6.	that you may warn a people whose fathers were not warned, so they are oblivious.	لِتُنْذِرَ قَوْمًا مَا أُنْذِرَ آبَاؤُهُمْ فَهُمْ غَافِلُونَ



7. The word has certainly become due against most of them, so they will not have faith.	لَقَدْ حَقَّ الْقَوْلُ عَلَىٰ أَكْثَرِهِمْ فَهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ يُؤْمِنُونَ
8. Indeed We have put iron collars around their necks, which are up to the chins, so their heads are upturned.	إِنَّا جَعَلْنَا فِي أَعْنَاقِهِمْ أَغْلَالًا فَهِيَ إِلَى الْأَذْقَانِ فَهُمْ مُقْمَحُونَ الْأَذْقَانِ فَهُمْ مُقْمَحُونَ
9. And We have put a barrier before them and a barrier behind them, then We have blind-folded them, so they do not see.	وَجَعَلْنَا مِنْ بَيْنِ أَيْدِيهِمْ سَدًّا وَمِنْ خَلْفِهِمْ سَدًّا فَأَغْشَيْنَاهُمْ فَهُمْ لَا يُبْصِرُونَ
10. It is the same to them whether you warn them or do not warn them, they will not have faith.	وَسَوَاءٌ عَلَيْهِمْ أَأَنْذَرْتَهُمْ أَمْ لَمْ تُنْذِرْهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ يُؤْمِنُونَ
11. You can only warn someone who follows the Reminder and fears the All-beneficent in secret; so give him the good news of forgiveness and a noble reward.	إِنَّمَا تُنْذِرُ مَنِ اتَّبَعَ الذِّكْرَ وَخَشِيَ الرَّحْمَٰنَ بِالْغَيْبِ فَبَشِّرْهُ بِمَغْفِرَةٍ وَأَجْرٍ كَرِيمٍ
12. Indeed it is We who revive the dead and write what they have sent ahead and their effects [which they left behind], and We have figured everything in a manifest Imam.	إِنَّا نَحْنُ نُحْيِي الْمُؤْتَىٰ وَنَكْتُبُ مَا قَدَّمُوا وَآثَارَهُمْ وَكُلَّ شَيْءٍ أَحْصَيْنَاهُ فِي إِمَامٍ مُبِينٍ
13. Cite for them the example of the inhabitants of the town when the apostles came to it.	وَاضْرِبْ لَهُمْ مَثَلًا أَصْحَابَ الْقَرْيَةِ إِذْ جَاءَهَا الْلُرْسَلُونَ
14. When We sent to them two [apostles], they impugned both of them. Then We reinforced them with a third, and they said, 'We have indeed been sent to you.'	إِذْ أَرْسَلْنَا إِلَيْهِمُ اثْنَيْنِ فَكَذَّبُوهُمَا فَعَزَّزْنَا بِثَالِثٍ فَقَالُوا إِنَّا إِلَيْكُمْ مُرْسَلُونَ



15. They said, 'You are nothing but humans like us, and the All-beneficent has not sent	قَالُوا مَا أَنْتُمْ إِلَّا بَشَرٌ مِثْلُنَا وَمَا أَنْزَلَ
down anything, and you are only lying.'	الرَّحْمَٰنُ مِنْ شَيْءٍ إِنْ أَنْتُمْ إِلَّا تَكْذِبُونَ
16. They said, 'Our Lord knows that we have indeed been sent to you,	قَالُوا رَبُّنَا يَعْلَمُ إِنَّا إِلَيْكُمْ لَكُرْسَلُونَ
17. and our duty is only to communicate in clear terms.'	وَمَا عَلَيْنَا إِلَّا الْبَلَاغُ الْمُبِينُ
18. They said, 'Indeed we take you for a bad omen. If you do not relinquish we will	قَالُوا إِنَّا تَطَيَّرْنَا بِكُمْ لِئِنْ لَمْ تَنْتَهُوا
stone you, and surely a painful punishment will visit you from us.'	لَنَرْجُمَنَّكُمْ وَلَيَمَسَّنَّكُمْ مِنَّا عَذَابٌ أَلِيمٌ
19. They said, 'Your bad omens attend you. What! If you are admonished Rather	قَالُوا طَائِرُكُمْ مَعَكُمْ النَّن ذُكِّرْتُمْ وَبَلْ أَنْتُمْ
you are a profligate lot.'	قَوْمٌ مُسْرِفُونَ
20. There came a man from the city outskirts, hurrying. He said, 'O my people! Follow	وَجَاءَ مِنْ أَقْصَى الْمَدِينَةِ رَجُلٌ يَسْعَىٰ قَالَ يَا
the apostles!	قَوْمِ اتَّبِعُوا الْمُرْسَلِينَ
21. Follow them who do not ask you any reward and they are rightly guided.	اتَّبِعُوا مَنْ لَا يَسْأَلُكُمْ أَجْرًا وَهُمْ مُهْتَدُونَ
22. Why should I not worship Him who has originated me, and to whom you shall be brought back?	وَمَا لِيَ لَا أَعْبُدُ الَّذِي فَطَرَنِي وَإِلَيْهِ تُرْجَعُونَ
23. Shall I take gods besides Him? If the Allbeneficent desired to cause me any distress	أَأَتَّخِذُ مِنْ دُونِهِ آلِهَةً إِنْ يُرِدْنِ الرَّحْمَٰنُ
their intercession will not avail me in any way, nor will they rescue me.	بِضُرٍّ لَا تُغْنِ عَنِّي شَفَاعَتُهُمْ شَيْئًا وَلَا
	يُنْقِذُونِ
24. Indeed then I would be in manifest error.	إِنِّي إِذًا لَفِي ضَلَالٍ مُبِينٍ



25. Indeed I have faith in your Lord, so listen to me.'	إِنِّي آمَنْتُ بِرَبِّكُمْ فَاسْمَعُونِ
26. He was told, 'Enter paradise!' He said, 'Alas! Had my people only known	قِيلَ ادْخُلِ الْجَنَّةَ الْمَالَ يَا لَيْتَ قَوْمِي
	يَعْلَمُونَ
27. for what my Lord forgave me and made me one of the honoured ones!'	بِما غَفَرَ لِي رَبِّي وَجَعَلَنِي مِنَ الْمُكْرَمِينَ
28. After him We did not send down on his people a host from the sky, nor We would	وَمَا أَنْزَلْنَا عَلَىٰ قَوْمِهِ مِنْ بَعْدِهِ مِنْ جُنْدٍ مِنَ
have sent down.	السَّمَاءِ وَمَا كُنَّا مُنْزِلِينَ
29. It was but a single Cry, and, behold, they were stilled [like burnt ashes]!	إِنْ كَانَتْ إِلَّا صَيْحَةً وَاحِدَةً فَإِذَا هُمْ
	خَامِدُونَ
30. How regrettable of the servants! There did not come to them any apostle but that they	يَا حَسْرَةً عَلَى الْعِبَادِ مَا يَاتِيمِمْ مِنْ رَسُولٍ
used to deride him.	إِلَّا كَانُوا بِهِ يَسْتَهْزِئُونَ
31. Have they not regarded how many generations We have destroyed before	أَلَمْ يَرَوْا كَمْ أَهْلَكْنَا قَبْلَهُمْ مِنَ الْقُرُونِ أَنَّهُمْ
them who will not come back to them?	إِلَيْهِمْ لَا يَرْجِعُونَ
32. And all of them will indeed be presented before Us.	وَإِنْ كُلُّ لَمَّا جَمِيعٌ لَدَيْنَا مُحْضَرُونَ
33. A sign for them is the dead earth, which We revive and out of it bring forth grain,	وَآيَةٌ لَهُمُ الْأَرْضُ الْمَيْتَةُ أَحْيَيْنَاهَا وَأَخْرَجْنَا
so they eat of it.	مِنْهَا حَبًّا فَمِنْهُ يَاكُلُونَ



34. And We make in it orchards of date palms and vines, and We cause springs to gush forth in it,	وَجَعَلْنَا فِهَا جَنَّاتٍ مِنْ نَخِيلٍ وَأَعْنَابٍ وَفَجَّرْنَا فِهَا مِنَ الْعُيُونِ
35. so that they may eat of its fruit and what their hands have cultivated. Will they not then give thanks?	لِيَاكُلُوا مِنْ ثَمَرِهِ وَمَا عَمِلَتْهُ أَيْدِيهِمْ اَفَلَا يَشْكُرُونَ
36. Immaculate is He who has created all the kinds of what the earth grows, and of themselves, and of what they do not know.	سُبْحَانَ الَّذِي خَلَقَ الْأَزْوَاجَ كُلَّهَا مِمَّا تُنْبِتُ الْأَرْضُ وَمِنْ أَنْفُسِهِمْ وَمِمَّا لَا يَعْلَمُونَ الْأَرْضُ وَمِنْ أَنْفُسِهِمْ وَمِمَّا لَا يَعْلَمُونَ
37. And a sign for them is the night, which We strip of daylight, and, behold, they find themselves in the dark!	وَآيَةٌ لَهُمُ اللَّيْلُ نَسْلَخُ مِنْهُ النَّهَارَ فَإِذَا هُمْ مُظْلِمُونَ مُظْلِمُونَ
38. And the sun runs on to its place of rest: That is the ordaining of the All-mighty, the All-knowing.	وَالشَّمْسُ تَجْرِي لِلسَّتَقَرِّ لَهَا عَذَٰلِكَ تَقْدِيرُ الْعَزِيزِ الْعَلِيمِ
39. As for the moon, We have ordained its phases, until it becomes like an old palm leaf.	وَالْقَمَرَ قَدَّرْنَاهُ مَنَازِلَ حَتَّىٰ عَادَ كَالْعُرْجُونِ الْقَدِيمِ
40. Neither it behooves the sun to overtake the moon, nor may the night outrun the day, and each swims in an orbit.	لَا الشَّمْسُ يَنْبَغِي لَهَا أَنْ تُدْرِكَ الْقَمَرَ وَلَا اللَّيْلُ سَابِقُ النَّهَارِ وَكُلُّ فِي فَلَكٍ يَسْبَحُونَ اللَّيْلُ سَابِقُ النَّهَارِ وَكُلُّ فِي فَلَكٍ يَسْبَحُونَ
41. A sign for them is that We carried their progeny in the laden ship,	وَآيَةٌ لَهُمْ أَنَّا حَمَلْنَا ذُرِّيَّتَهُمْ فِي الْفُلْكِ الْمُلْكِ الْمُسْحُونِ الْمُسْحُونِ



42. and We have created for them what is similar to it, which they ride.	وَخَلَقْنَا لَهُمْ مِنْ مِثْلِهِ مَا يَرْكَبُونَ
43. And if We like We drown them, whereat they have no one to call for help, nor are they rescued	وَإِنْ نَشَأْ نُغْرِقْهُمْ فَلَا صَرِيخَ لَهُمْ وَلَا هُمْ يُنْقَذُونَ يُنْقَذُونَ
44. –except by a mercy from Us and for an enjoyment until some time.	إِلَّا رَحْمَةً مِنَّا وَمَتَاعًا إِلَىٰ حِينٍ
45. And when they are told, 'Beware of that which is before you and that which is behind you, so that you may receive [His] mercy.'	وَإِذَا قِيلَ لَهُمُ اتَّقُوا مَا بَيْنَ أَيْدِيكُمْ وَمَا خَلْفَكُمْ لَعَلَّكُمْ تُرْحَمُونَ خَلْفَكُمْ لَعَلَّكُمْ تُرْحَمُونَ
46. There did not come to them any sign from among the signs of their Lord but that they used to disregard it.	وَمَا تَأْتِهِمْ مِنْ آيَةٍ مِنْ آيَاتِ رَبِّهِمْ إِلَّا كَانُوا عَنْهَا مُعْرِضِينَ
47. When they are told, 'Spend out of what Allah has provided you,' the faithless say to the faithful, 'Shall we feed [someone] whom Allah would have fed, had He wished? You are only in manifest error.'	وَإِذَا قِيلَ لَهُمْ أَنْفِقُوا مِمَّا رَزَقَكُمُ اللَّهُ قَالَ الَّذِينَ كَفَرُوا لِلَّذِينَ آمَنُوا أَنُطْعِمُ مَنْ لَوْ يَشَاءُ اللَّهُ أَطْعَمَهُ إِنْ أَنْتُمْ إِلَّا فِي ضَلَالٍ مُبِينٍ
48. And they say, 'When will this promise be fulfilled, should you be truthful?'	وَيَقُولُونَ مَتَىٰ هَٰذَا الْوَعْدُ إِنْ كُنْتُمْ صَادِقِينَ
49. They do not await but a single Cry that would seize them as they wrangle.	مَا يَنْظُرُونَ إِلَّا صَيْحَةً وَاحِدَةً تَأْخُذُهُمْ وَهُمْ يَخِصِّمُونَ



50. Then they will not be able to make any will, nor will they return to their folks.	فَلَا يَسْتَطِيعُونَ تَوْصِيَةً وَلَا إِلَىٰ أَهْلِهِمْ
	يَرْجِعُونَ
51. And when the Trumpet is blown, behold, there they will be, scrambling from their	وَنُفِخَ فِي الصُّورِ فَإِذَا هُمْ مِنَ الْأَجْدَاثِ إِلَىٰ
graves towards their Lord!	رَبِّيِمْ يَنْسِلُونَ
52. They will say, 'Woe to us! Who raised us from our place of sleep?' 'This is what the	قَالُوا يَا وَيْلَنَا مَنْ بَعَثَنَا مِنْ مَرْقَدِنَا هِ هَٰذَا مَا
All-beneficent had promised, and the apostles had spoken the truth!'	وَعَدَ الرَّحْمَٰنُ وَصَدَقَ الْمُرْسَلُونَ
53. It will be but a single Cry, and, behold, they will all be presented before Us!	إِنْ كَانَتْ إِلَّا صَيْحَةً وَاحِدَةً فَإِذَا هُمْ جَمِيعٌ
	لَدَيْنَا مُحْضَرُونَ
54. 'Today no soul will be wronged in the least, nor will you be requited except for	فَالْيَوْمَ لَا تُظْلَمُ نَفْسٌ شَيْئًا وَلَا تُجْزَوْنَ إِلَّا
what you used to do.'	مَا كُنْتُمْ تَعْمَلُونَ
55. Indeed today the inhabitants of paradise rejoice in their engagements	إِنَّ أَصْحَابَ الْجَنَّةِ الْيَوْمَ فِي شُغُلٍ فَاكِهُونَ
56. — they and their mates, reclining on couches in the shades.	هُمْ وَأَزْوَاجُهُمْ فِي ظِلَالٍ عَلَى الْأَرَائِكِ
	مُتَّكِئُونَ
57. There they have fruits and they have whatever they want.	لَهُمْ فِهَا فَاكِهَةٌ وَلَهُمْ مَا يَدَّعُونَ
58. 'Peace!' — a watchword from the Merciful Lord.	سَلَامٌ قَوْلًا مِنْ رَبٍّ رَحِيمٍ
59. And 'Get apart today, you guilty ones!'	وَامْتَازُوا الْيَوْمَ أَيُّهَا الْمُجْرِمُونَ



60. 'Did I not exhort you, O children of Adam, saying, "Do not worship Satan. He is indeed your manifest enemy.	أَلَمْ أَعْهَدْ إِلَيْكُمْ يَا بَنِي آدَمَ أَنْ لَا تَعْبُدُوا الشَّيْطَانَ إِنَّهُ لَكُمْ عَدُقٌ مُبِينٌ
61. Worship Me. That is a straight path"?	وَأَنِ اعْبُدُونِي ﴿ هَٰذَا صِرَاطٌ مُسْتَقِيمٌ
62. Certainly he has led astray many of your generations. Did you not use to apply reason?	وَلَقَدْ أَضَلَّ مِنْكُمْ جِبِلَّا كَثِيرًا اللَّهَ تَكُونُوا تَعْقِلُونَ تَعْقِلُونَ
63. This is the hell you had been promised!	هَٰذِهِ جَهَنَّمُ الَّتِي كُنْتُمْ تُوعَدُونَ
64. Enter it today, because of what you used to defy.	اصْلَوْهَا الْيَوْمَ بِما كُنْتُمْ تَكْفُرُونَ
65. Today We shall seal their mouths, and their hands shall speak to Us, and their feet shall bear witness concerning what they used to earn.'	الْيَوْمَ نَخْتِمُ عَلَىٰ أَفْوَاهِمِمْ وَتُكَلِّمُنَا أَيْدِيهِمْ وَتُكَلِّمُنَا أَيْدِيهِمْ وَتَكَلِّمُنَا أَيْدِيهِمْ وَتَكَلِّمُنَا أَرْجُلُهُمْ بِما كَانُوا يَكْسِبُونَ
66. Had We wished We would have blotted out their eyes: then, were they to advance towards the path, how would have they seen?	وَلَوْ نَشَاءُ لَطَمَسْنَا عَلَىٰ أَعْيُنِهِمْ فَاسْتَبَقُوا الصِّرَاطَ فَأَنَّىٰ يُبْصِرُونَ
67. And had We wished We would have deformed them in their place; then they would have neither been able to go ahead nor to go back.	وَلَوْ نَشَاءُ لَسَخْنَاهُمْ عَلَىٰ مَكَانَتِهِمْ فَمَا اسْتَطَاعُوا مُضِيَا وَلَا يَرْجِعُونَ
68. And whomever We give a long life, We cause him to regress in creation. Then will they not apply reason?	وَمَنْ نُعَمِّرْهُ نُنكِّسْهُ فِي الْخَلْقِ الْغَلْقِ الْفَلَا يَعْقِلُونَ
69. We did not teach him poetry, nor does it behoove him. This is just a reminder and a manifest Qur'ān,	وَمَا عَلَّمْنَاهُ الشِّعْرَ وَمَا يَنْبَغِي لَهُ عَإِنْ هُوَ إِلَّا ذِكْرٌ وَقُرْآنٌ مُبِينٌ



70. so that anyone who is alive may be warned, and that the word may come due against the faithless.	لِيُنْذِرَ مَنْ كَانَ حَيَا وَيَحِقَّ الْقَوْلُ عَلَى الْكَافِرِينَ الْكَافِرِينَ
71. Have they not seen that We have created for them —of what Our hands have worked— cattle, so they have become their masters?	أَوَلَمْ يَرَوْا أَنَّا خَلَقْنَا لَهُمْ مِمَّا عَمِلَتْ أَيْدِينَا أَنْعَامًا فَهُمْ لَهَا مَالِكُونَ
72. And We made them tractable for them, so some of them make their mounts and some of them they eat.	وَذَلَّلْنَاهَا لَهُمْ فَمِنْهَا رَكُوبُهُمْ وَمِنْهَا يَاكُلُونَ
73. There are other benefits for them therein, and drinks. Will they not then give thanks?	وَلَهُمْ فِهَا مَنَافِعُ وَمَشَارِبُ الْفَلَا يَشْكُرُونَ
74. They have taken gods besides Allah [hoping] that they might be helped.	وَاتَّخَذُوا مِنْ دُونِ اللَّهِ آلِهَةً لَعَلَّهُمْ يُنْصَرُونَ
75. [Yet] they cannot help them, while they [themselves] are ready warriors for them.	لَا يَسْتَطِيعُونَ نَصْرَهُمْ وَهُمْ لَهُمْ جُنْدٌ مُحْضَرُونَ
76. So do not let their remarks grieve you. We indeed know whatever they hide and whatever they disclose.	فَلَا يَحْزُنْكَ قَوْلُهُمْ ﴿إِنَّا نَعْلَمُ مَا يُسِرُّونَ وَمَا يُعْلِنُونَ وَمَا يُعْلِنُونَ يُعْلِنُونَ
77. Does not man see that We created him from a drop of [seminal] fluid, and, behold, he is an open contender!?	أُولَمْ يَرَ الْإِنْسَانُ أَنَّا خَلَقْنَاهُ مِنْ نُطْفَةٍ فَإِذَا هُوَ خَصِيمٌ مُبِينٌ
78. He draws comparisons for Us, and forgets his own creation. He says, 'Who shall revive the bones when they have decayed?'	وَضَرَبَ لَنَا مَثَلًا وَنَسِيَ خَلْقَهُ اللهُ مَنْ يُحْيِي الْعِظَامَ وَهِيَ رَمِيمٌ



79. Say, 'He will revive them who produced them the first time, and He has knowledge of all creation.	قُلْ يُحْيِهَا الَّذِي أَنْشَأَهَا أَوَّلَ مَرَّةٍ مُوَهُوَ بِكُلِّ خَلْقٍ عَلِيمٌ
80. —He, who made for you fire out of the green tree, and, behold, you light fire from it!	الَّذِي جَعَلَ لَكُمْ مِنَ الشَّجَرِ الْأَخْضَرِ نَارًا فَإِذَا أَنْتُمْ مِنْهُ تُوقِدُونَ
81. Is not He who created the heavens and the earth able to create the like of them? Yes indeed! He is the All-creator, the All-knowing.	أَوَلَيْسَ الَّذِي خَلَقَ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ بِقَادِرٍ عَلَىٰ أَنْ يَخْلُقَ مِثْلَهُمْ ۚ بَلَىٰ وَهُوَ الْخَلَّاقُ الْعَلِيمُ
82. All His command, when He wills something, is to say to it 'Be,' and it is.	إِنَّمَا أَمْرُهُ إِذَا أَرَادَ شَيْئًا أَنْ يَقُولَ لَهُ كُنْ فَيَكُونُ فَيَكُونُ
83. So immaculate is He in whose hand is the dominion of all things and to whom you shall be brought back.	فَسُبْحَانَ الَّذِي بِيَدِهِ مَلَكُوتُ كُلِّ شَيْءٍ وَلَكُوتُ كُلِّ شَيْءٍ وَإِلَيْهِ تُرْجَعُونَ



Saturday - Dua and Ziyarat Dua for Saturday

In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّه ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
In the name of Allah, the word of the refugees	بِسْمِ ٱللَّهِ كَلِمَةِ ٱلْمُعْتَصِمِينَ
And the speech of those who seek protection	وَمَقَالَةِ ٱلْمُتَحَرِّزِينَ
I seek refuge in the exalted Allah from the injustice of the unjust,	وَ اَعُوذُ بِٱللَّهِ تَعَالَىٰ مِنْ جَوْرِ ٱلْجَائِرِينَ
the deceit of the enviers, and the oppression of the wrongdoers.	وَكَيْدِ ٱلْحَاسِدِينَ وَبَغْيِ ٱلظَّالِِينَ
And I praise Him above the praise of the praisers!	وَ اَحْمَدُهُ فَوْقَ حَمْدِ ٱلْحَامِدِينَ
O Allah, You are the One without a partner.	اَللَّهُمَّ اَنْتَ ٱلْوَاحِدُ بِلا شَرِيكٍ
And the King without having been made sovereign.	وَٱلْكِكُ بِلا تَمْلِيكٍ
No one opposes You in Your decree.	لاَ تُضَادُّ فِي حُكْمِكَ
And no one contests You in Your kingdom.	وَلاَ تُنَازَعُ فِي مُلْكِكَ
I ask You to send salutations on Muhammad,	اَسْاَلُكَ اَنْ تُصَلِّيَ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ
Your servant and Your messenger,	عَبْدِكَ وَرَسُولِكَ
And bless me to thank Your favors,	وَاَنْ تُوْزِعَنِي مِنْ شُكْرِ نَعْمَاكَ
which will deliver me to the utmost limit of Your contentment.	مَا تَبْلُغُ بِي غَايَةً رِضَاكَ
And help me to your obedience.	
And your continuous worshiping.	وَانْ تُعِينَنِي عَلَىٰ طَاعَتِكَ وَلُزُومِ عِبَادَتِكَ
And to deserve Your reward through Your Grace of Your bestowal.	وَٱسْتِحْقَاقِ مَثُوبَتِكَ بِلُطْفِ عِنَايَتِكَ



And have mercy upon me by barring me from Your sins as long as You keep me alive.	وَتَرْحَمَنِي وَتَصُدَّنِي عَنْ مَعَاصِيكَ مَا اَحْيَيْتَنِي
Grant me success in that which benefits me as long as You keep me.	وَتُوفِّقَنِي لِلَا يَنْفَعُنِي مَا اَبْقَيْتَنِي
And that You expand my chest through Your Book.	وَأَنْ تَشْرَحَ بِكِتَابِكَ صَدْرِي
And shed, by its recitation, my burden.	وَتَحُطَّ بِتِلاوَتِهِ وِزْرِي
Bestow upon me soundness in my religion and my soul.	وَتَمْنَحَنِي ٱلسَّلامَةَ فِي دِينِي وَنَفْسِي
And do not alienate my friends from me.	وَلاَ تُوحِشْ بِي اَهلَ اَنْسِي
And complete Your beneficence in what is left of my life.	وَتُتِمَّ إِحْسَانَكَ فِيمَا بَقِيَ مِنْ عُمُرِي
As You have shown beneficence in the past.	كَمَا أَحْسَنْتَ فِيمَا مَضَىٰ مِنْهُ
O Most Merciful of the merciful!	يَا اَرْحَمَ ٱلرَّاحِمِينَ

Ziyarat of Holy Prophet (sa) on Saturday

I bear witness that there no god by Allah	اَشْهَدُ اَنْ لاَ إِلٰهَ إِلاَّ ٱللَّهُ
He is One, there is no partner with Him	وَحْدَهُ لاَ شَرِيكَ لَهُ
I bear witness that you are His messenger and you are Muhammad son of Abdullah	وَاشْهَدُ اَنَّكَ رَسُولُهُ وَانَّكَ مُحَمَّدُ بْنُ عَبْدِ ٱللَّهِ
And I bear witness that you had delivered the messages of your Lord	وَاشْهَدُ انَّكَ قَدْ بَلَّغْتَ رِسَالاتِ رَبِّكَ
And you well wished your nation and strived in the way of Allah	وَنَصَحْتَ لِأُمَّتِكَ وَجَاهَدْتَ فِي سَبِيلِ ٱللَّهِ
With wisdom and good advice	بِٱلْحِكْمَةِ وَٱلْمُوْعِظَةِ ٱلْحَسَنَةِ
And you fulfilled the right assigned to you	وَادَّيْتَ ٱلَّذِي عَلَيْكَ مِنَ ٱلْحَقِّ



And indeed you were kind to the believers	وَانَّكَ قَدْ رَؤُفْتَ بِٱلْمُؤْمِنِينَ
And were tough with the disbelievers	وَغَلَظْتَ عَلَىٰ ٱلكَافِرِينَ
And you sincerely worshipped Allah until death came unto you	وَعَبَدْتَ ٱللَّهَ مُخْلِصاً حَتَّىٰ اَتَاكَ ٱلْيَقِينُ
So Allah delivered you to the noblest stage of honor	فَبَلَغَ ٱللَّهُ بِكَ اَشْرَفَ مَحَلِّ ٱلْمُكَرَّمِينَ
All praise belongs to Allah who saved us through you	الْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي ٱسْتَنْقَذَنَا بِكَ
From polytheism and deviation	مِنَ ٱلشِّرْكِ وَٱلضَّلالِ
O Allah! Send salutations upon Muhammad and on his progeny	اَللَّهُمَّ صَلِّ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ وآلِهِ
And specify Your salutations	وَٱجْعَلْ صَلَوَاتِكَ
And the salutations of Your near angels	وَصَلَوَاتِ مَلاَئِكَتِكَ الْمُقَرَّبِيْنَ
And of Your Prophets and Messengers	وَانْبِيَائِكَ وَٱلْمُرْسَلِينَ
And of your pious servants	وَعِبَادِكَ ٱلصَّالِحِينَ
And of the inhabitants of Your skies and the earths	وَاهْلِ ٱلسَّمَاوَاتِ وَٱلأَرْضِينَ
And of those who glorify You O the Lord of the worlds!	وَمَنْ سَبَّحَ لَكَ يَا رَبَّ ٱلْعَالَمِينَ
From among the first and the last	مِنَ ٱلْأَوَّلِينَ وَٱلآخِرِينَ
Be upon Muhammad, Your servant and Your prophet	عَلَىٰ مُحَمَّدٍ عَبْدِكَ وَرَسُولِكَ
And Your chosen messenger and Your trustee, Your chosen, Your beloved	وَنَبِيِّكَ وَاَمِينِكَ وَنَجِيبِكَ وَحَبِيبِكَ
Your selected, Your preferred, Your special and Your purified	وَصَفِيِّكَ وَصِفْوَتِكَ وَخَاصَّتِكَ وَخَالِصَتِكَ
And your best among Your creation	وَخِيَرَتِكَ مِنْ خَلْقِكَ
And give him superiority, virtue	وَاعْطِهِ ٱلفَضْلَ وَٱلفَضِيلَةَ
Intercession and an exalted rank	وَٱلوَسِيلَةَ وَٱلدَّرَجَةَ ٱلرَّفِيعَةَ



And elevate him to a praised rank	وَٱبْعَثْهُ مَقَاماً مَحْمُوداً
By which the first and the last are envious	يَغْبِطُهُ بِهِ ٱلأَوَّلُونَ وَٱلآخِرُونَ
O Allah! Indeed You have said:	اَللَّهُمَّ إِنَّكَ قُلْتَ:
And verily if they, when they had wronged themselves, they had come to you and sought forgiveness of Allah,	﴿ وَلَوْ أَنَّهُمْ إِذْ ظَلَمُوا أَنْفُسَهُمْ جَاءُوكَ
and sought forgiveness of the Prophet, certainly they would have found Allah forgiving, Merciful	فَاسْتَغْفَرُوا اللَّهَ وَاسْتَغْفَرَ لَهُمُ الرَّسُولُ
	لَوَجَدُوا اللَّهَ تَوَّابًا رَحِيمًا ﴾
My God, indeed, I came to Your messenger seeking forgiveness	إِلْمِي فَقَدْ اَتَيْتُ نَبِيَّكَ مُسْتَغْفِراً
And repentance from my sins	تَائِباً مِنْ ذُنُوبِي
So send salutations on Muhammad and on his progeny	فَصَلِّ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ
And forgive my sins, O my master!	وَٱغْفِرْهَا لِي يَا سَيِّدَنَا
Through you and through your household I seek the Almighty Allah	اتَوَجَّهُ بِكَ وَبِاَهْلِ بَيْتِكَ إِلَىٰ ٱللَّهِ تَعَالَىٰ
Your Lord and my Lord, to forgive me	رَبِّكَ وَرَبِّي لِيَغْفِرَ لِي
For verily we are from Allah and verily to Him we will return	﴿إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴾
For verily we are from Allah and verily to Him we will return	﴿إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴾
For verily we are from Allah and verily to Him we will return	﴿إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴾
For you we are grieved O beloved of our hearts!	أَصِبْنَا بِكَ يَا حَبِيبَ قُلُوبِنَا
How great is your grief	فَمَا اَعْظَمَ ٱلْمُصِيبَةَ بِكَ
as the revelation has halted from us and that we have lost you	حَيْثُ ٱنْقَطَعَ عَنَّا ٱلْوَحْيُ وَحَيْثُ فَقَدْنَاكَ
For verily we are from Allah and verily to Him we will return	﴿إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴾
O our master! O Prophet of Allah!	يَا سَيِّدَنَا يَا رَسُولَ اللَّهِ



صَلَوَاتُ ٱللَّهِ عَلَيْكَ
وَعَلَىٰ آلِ بَيْتِكَ ٱلطَّاهِرِينَ
هٰذَا يَوْمُ ٱلسَّبْتِ وَهُوَ يَوْمُكَ
وَانَا فِيهِ ضَيْفُكَ وَجَارُكَ فَاضِفْنِي وَاجِرْنِي
فَإِنَّكَ كَرِيمٌ تُحِبُّ ٱلضِّيَافَةَ وَمَاْمُورٌ بِٱلْإِجَارَةِ
فَاضِفْنِي وَاحْسِنْ ضِيَافَتِي
وَأَجِرْنَا وَأَحْسِنْ إِجَارَتَنَا
بِمَنْزِلَةِ ٱللَّهِ عِنْدَكَ وَعِنْدَ آلِ بَيْتِكَ
وَبِمَنْزِلَتِهِمْ عِنْدَهُ
وَبِمَا ٱسْتَوْدَعَكُمْ مِنْ عِلْمِهِ
فَإِنَّهُ ٱكْرَمُ ٱلْأَكْرَمِينَ

Recital for Saturday

يَا رَبَّ الْعالَمينَ

O Lord of all the worlds!



Sunday - Dua and Ziyarat

Dua for Sunday

Dua for Sunday	•
In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّهِ ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
In the name of Allah, from whom I do not hope but Grace	بِسْمِ ٱللَّهِ الَّذِي لاَ أَرْجُو إِلاَّ فَضْلَهُ
And I do not fear but justice	وَلاَ اَخْشَىٰ إِلاَّ عَدْلَهُ
I do not rely but His word	وَلاَ اَعْتَمِدُ إِلاَّ قَوْلَهُ
And I hold only to His cord	وَلاَ أُمْسِكُ إِلاَّ بِحَبْلِهِ
In You I seek refuge, from wrong and enmity	بِكَ اَسْتَجِيرُ يَا ذَا ٱلْعَفْوِ وَٱلرِّضْوَانِ
O Possessor of pardon and pleasure!	مِنَ ٱلظُّلْمِ وَٱلْعُدْوَانِ
from the changes of time and the recurrence of sorrows	وَمِنْ غِيَرِ ٱلزَّمَانِ وَتَوَاتُرِ ٱلْاَحْزَانِ
And from the striking of mishaps	وَطَوَارِقِ ٱلْحَدَثَانِ
And from the expiration of life before preparation and readiness	وَمِنِ آنْقِضَاءِ آلْلُدَّةِ قَبْلَ آلتَّاَهُّبِ وَٱلْعُدَّةِ
And only from You I seek guidance in which is righteousness and reform	وَإِيَاكَ اَسْتَرْشِدُ لِلَا فيهِ ٱلصَّلاَحُ وَٱلْإِصْلاَحُ
And only from You I seek help	وَبِكَ اَسْتَعِينُ فيمَا يَقْتَرِنُ بِهِ
In that which is near to prosperity and success	ٱلنَّجَاحُ وَٱلْإِنْجَاحُ
From You I hope for the garment of health and its completion	وَإِيَاكَ اَرْغَبُ فِي لِبَاسِ ٱلْعَافِيَةِ وَتَمَامِهَا
And inclusive wellbeing and its permanence	وَشُمُولِ ٱلسَّلاَمَةِ وَدَوَامِهَا
And I seek refuge in You, my Lord, from the goading of the satans	وَ اَعُوذُ بِكَ يَا رَبِّ مِنْ هَمَزَاتِ ٱلشَّيَاطِينِ
And I seek protection in Your sovereignty from the injustice of the sovereigns	وَ أَحْتَرِزُ بِسُلْطَانِكَ مِنْ جَوْرِ ٱلسَّلاَطِينِ
So accept my past prayers and fasting	فَتَقَبَّلْ مَا كَانَ مِنْ صَلاَتِي وَصَوْمِي
And make my morrow and what is after it	وَٱجْعَلْ غَدِي وَمَا بَعْدَهُ



Better than my present hour and my today	اَفْضَلَ مِنْ سَاعَتِي وَيَوْمِي
And make me dear in my clan and my nation	وَ اَعِزَّنِي فِي عَشيرَتِي وَقَوْمِي
And protect me in my waking and my sleeping	وَٱحْفَظْنِي فِي يَقْظَتِي وَنَوْمِي
for You are Allah, the best Guardian	فَانْتَ ٱللَّهُ خَيْرٌ حَافِظاً
And You are the most Merciful of the merciful	وَ أَنْتَ أَرْحَمُ ٱلرَّاحِمِينَ
O Allah, I declare my disgust before You on this day of mine	اَللَّهُمَّ إِنِّي اَبْرَأُ إِلَيْكَ فِي يَوْمِي هٰذَا
and on all Sundays that follow it	وَمَا بَعْدَهُ مِنَ ٱلآحَادِ
From shirk and disbelief	مِنَ ٱلشِّرْكِ وَٱلْإِلْحَادِ
And to You I devote my supplication so that they are accepted	وَأُخْلِصُ لَكَ دُعَائِي تَعَرُّضًاً لِلإِجَابَةِ
I place myself to Your obedience hoping to be rewarded	وَأُقيمُ عَلَىٰ طَاعَتِكَ رَجَاءً لِلإِثَابَةِ
So send salutations on Muhammad, the best of Your creation	فَصَلِ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ خَيْرِ خَلْقِكَ
And the caller to Your truth	ٱلدَّاعِي إِلَىٰ حَقِّكَ
And exalt me with Your exaltation, which is never instable	وَ اَعِزَّنِي بِعِزِّكَ ٱلَّذِي لاَ يُضَامُ
And protect me with Your Eye, which never sleeps	وَٱحْفَظْنِي بِعَيْنِكَ ٱلَّتِي لاَ تَنَامُ
And finish my affairs by detaching me from everything but You	وَٱخْتِمْ بِٱلإِنْقِطَاعِ إِلَيْكَ أُمْرِي
And my life with forgiveness!	وَبِٱلْمَغْفِرَةِ عُمْرِي ·
Surely, You are the Forgiving, the Compassionate!	إِنَّكَ اَنْتَ ٱلْغَفُورُ ٱلرَّحِيمُ



Ziyarat of Imam Ali (as) on Sunday

Salaam be on the tree of prophethood and the strong trunk of the Hashemite	اَلسَّلَامُ عَلَىٰ الشَّجَرَةَالنَّبَوِيَّةِ وَالدَّوْحَةِ
	الْهَاشِمِيَّةِ
The radiant tree that blossomed with the prophethood	ٱلْمُضِيْئَةِ الْمُثْمِرَةِ بِالنُّبُوَّةِ
And the evergreen with imamate	الْلُوْنِقَةِ بِالْاِمَامَةِ
And on those resting beside you, Adam and Nooh, upon them be salaam	وَعَلَىٰ ضَجِيْعَيْكَ آدَمَ وَنُوْحٍ عَلَيْعْمَا السَّلَامُ
Salaam be upon you and on your good and pure household	اَلسَّلَامُ عَلَيْكَ وَعَلَىٰ اَهْلِ بَيْتِكَ الطَّيَّبِيْنَ
	الطَّاهِرِيْنَ
Salaam be on you and on the Angels gathered with you	اَلسَّلَامُ عَلَيْكَ وَعَلَىٰ الْمُلَائِكَةِ الْمُحْدِقِيْنَ بِكَ
And those around your grave O my master! O commander of the faithful	وَالْحَافِّيْنَ بِقَبْرِكَ يَا مَوْلَايَ يَا اَمِيْرَالْلُؤْمِنِيْنَ
Today is Sunday and it is your day	هٰذَا يَوْمُ الْاَحَدِ وَهُوَ يَوْمُكَ
And by your name and I am your guest and your refugee	وَبِاسْمِكَ وَانَا ضَيْفُكَ فِيْهِ وَجَارُكَ
Therefore welcome me, O my master! And protect me	فَاضِفْنِيْ يَا مِوْلَايَا وَاجِرْنِيْ
As certainly you are generous. You love to host and you are assigned to protect	فَاِنَّكَ كَرِيْمٌ تُحِبُّ الْضِّيَافَةَ وَمَأْ مُوْرٌ بِالْإِجَارَةِ
Therefore fulfill that what I want and hope from you	فَافْعَلْ مَا رَغِبْتُ اِلَيْكَ فِيْهِ وَرَجَوْتُهُ مِنْكَ
By your status and your household's before Allah and His status before you	بِمَنْزِلَتِكَ وَآلِ بَيْتِكَ عِنْدَاللَّهِ وَمَنْزِلَتِهِ عِنْدَكُمْ
And by the son of your uncle the Apostle of Allah	وَبِحَقِّ ابْنِ عَمِّكَ رَسُوْلِ اللَّهِ
Salutations of Allah be on him and on his progeny and Salaam be on them all	صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَ آلِهِ وَسَلَّمَ عَلَيْهِمْ اَجْمَعِينَ



Ziyarat of Hazrat Fatema (as) on Sunday

Salaam be on you! O the examined!	اَلسَّلَامُ عَلَيْكِ يَا مُمْتَحَنَةُ
He who created you examined you	اِمْتَحَنَكِ الَّذِيْ خَلَقَكِ
And found you patient in that He examined	فَوَجَدَكِ لِمَا امْتَحَنَكِ صَابِرَةٌ
I testify your rank	اَنَا لَكِ مُصَدِّقٌ
I am patient with that your father and his successor brought forth	صَابِرٌ عَلَىٰ مَا اَتَىٰ بِهِ اَبُوْكِ وَوَصِيَّهُ
Salutations of Allah be on them	صَلَوَاتُ اللَّهِ عَلَيْهِمَا
And I ask you, if I have stated the truth	وَانَا أَسْأَلُكِ إِنْ كُنْتُ صَدَّقْتُكِ
To bind me together with the testimony concerning both of them	اِلَّا اَلْحَقْتِنِيْ بِتَصْدِيْقِيْ لَهُمَا
To please me, therefore bear witness that indeed I am a strong support of your wilayat	لِتُسَرَّ نَفْسِيْ فَاشْهَدِيْ آنِيْ ظَاهِرٌ بِوَلَايَتِكِ
And the wilayat of your household, salutations of Allah be upon them all	وَوَلَايَةَ آلِ بَيْتِكِ صَلَوَاتُ اللَّهِ عَلَيْهِمْ
	ٱجْمَعِينَ

Recital for Sunday

يا ذَاالْجَلَالِ وَالْإِكْرامِ

O the Majestic and the Munificent!



In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّهِ ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
All praise belongs to Allah none witnessed	ٱلْحَمْدُ لِلَّهِ ٱلَّذِي لَمْ يُشْهِدْ اَحَداً
When He created the skies and the earth	حِينَ فَطَرَ ٱلسَّمَاوَاتِ وَٱلْأَرْضَ
And Who took no helper when He created the spirits!	وَلاَ ٱتَّخَذَ مُعِيناً حِينَ بَرَا ٱلنَّسَمَاتِ
He has no associate in Divinity	لَمْ يُشَارَكْ فِي ٱلإِلْهِيَّةِ
And no support in Unity	وَلَمْ يُظاهَرْ فِي ٱلْوَحْدَانِيَّةِ
Tongues are dumb before the limit of describing Him	كَلَّتِ ٱلْأَلْسُنُ عَنْ غَايَةِ صِفَتِهِ
And the intellects before the core of knowing Him	وَٱنْحَسَرَتِ ٱلْعُقُولُ عَنْ كُنْهِ مَعْرِفَتِهِ
And tyrants fall low in awe of Him	وَتَوَاضَعَتِ ٱلْجَبَابِرَةُ لِهَيْبَتِهِ
And faces are humbled in His fear	وَعَنَتِ ٱلْوُجُوهُ لِخَشْيَتِهِ
And every mighty is tamed by His might!	وَٱنْقَادَ كُلُّ عَظِيمٍ لِعَظَمَتِهِ
So to You belongs all praise, continuous and again and again	فَلَكَ ٱلْحَمْدُ مُتَوَاتِراً مُتَّسِقاً
Well measured, continually, methodically!	وَمُتَوَالِيَا مُسْتَوْسِقاً
And may His blessings be upon His messenger endlessly	وَصَلَوَاتُهُ عَلَىٰ رَسُولِهِ أَبَداً
and His salaams everlastingly, eternally!	وَسَلامُهُ دَائِماً سَرْمَداً
O Allah, make the beginning of this day of mine righteousness	اَللَّهُمَّ ٱجْعَلْ اَوَّلَ يَوْمِي هٰذَا صَلاَحاً
And its middle prosperity, and its end success!	وَ اَوْسَطَهُ فَلاَحاً وَآخِرَهُ نَجَاحاً
I seek refuge in You from a day whose beginning is fright,	وَ اَعُوذُ بِكَ مِنْ يَوْمٍ اَوَّلُهُ فَزَعٌ



Whose middle is anxiety and whose end is pain!	وَ اَوْسَطُهُ جَزَعٌ وَآخِرُهُ وَجَعٌ
O Allah, I seek forgiveness from You for every vow I have vowed	ٱللَّهُمَّ إِنِّي اَسْتَغْفِرُكَ لِكُلِّ نَذْرٍ نَذَرْتُهُ
Every promise I have promised	وَلِكُلِّ وَعْدٍ وَعَدْتُهُ
and every pledge I have pledged and then I failed to keep it	وَلِكُلِّ عَهْدٍ عَاهَدْتُهُ ثُمَّ لَمْ اَفِ لَكَ بِهِ
And I ask You concerning the complaints of Your servants against me	وَ اَسْاَلُكَ فِي مَظَالِمِ عِبَادِكَ عِنْدِي
If there is a servant from among Your servants or a maid from among Your maids	فَايُّهُمَا عَبْدٍ مِنْ عَبِيدِكَ أَوْ أَمَةٍ مِنْ إِمَائِكَ
who has a complaint against me because I have wronged him in respect to himself	كَانَتْ لَهُ قِبَلِي مَظْلَمَةٌ ظَلَمْتُهَا إِيَاهُ
In himself or in his dignity	فِي نَفْسِهِ اَوْ فِي عِرْضِهِ
In his property, his wife or his child,	اَوْ فِي مَالِهِ اَوْ فِي اَهْلِهِ وَوَلَدِهِ
Or backbiting I have done	اَوْ غِيبَةٌ آغْتَبْتُهُ بِهَا
Or an imposition upon him through inclination or desire	اَوْ تَحَامُلُ عَلَيهِ بِمَيْلٍ اَوْ هَوًىٰ
Or discourtesy, zeal, false show or intolerance	اَوْ اَنَفَةٍ اَوْ حَمِيَّةٍ اَوْ رِيَاءٍ اَوْ عَصَبِيَّةٍ
Whether he be absent or present	غَائِباً كَانَ اَوْ شَاهِداً
And alive or dead	وَحَيَا كَانَ اَوْ مَيِّتاً
Such that my hand has fallen short	فَقَصُّرَتْ يَدِي
And my capacity has been too narrow to return to him	فَقَصُرَتْ يَدِي وَضَاقَ وُسْعِي عَنْ رَدِّهَا إِلَيْهِ
And to waive my obligation to him	وَٱلتَّحَلُّلِ مِنْهُ
I ask You, O He who owns all pledges!	فَاسْالُك يَا مَنْ يَمْلِكُ ٱلْحَاجَاتِ
And which are granted by His will and hasten to His	وَهِيَ مُسْتَجِيبَةٌ بِمَشِيَّتِهِ وَمُسْرِعَةٌ إِلَىٰ
desire	إِرَادَتِهِ



that You send salutations on Muhammad and the	اَنْ تُصَلِّىَ عَلَىٰ مُحَمَّدِ وَآلِ مُحَمَّدِ
progeny of Muhammad	الم سري هي محمد وال
And that you please him with me as You will	وَاَنْ تُرْضِيَهُ عَنِّي بِما شِئْتَ
And bestow on me mercy from You!	وَتَهَبَ لِي مِنْ عِنْدِكَ رَحْمَةً
Indeed Your Forgiveness never decreases You not and giving does not hurt You	إِنَّهُ لاَ تَنْقُصُكَ ٱلْمَغْفِرَةُ وَلاَ تَضُرُّكَ
	ٱلْمُوْهِبَةُ
O Most Merciful of the merciful!	يَا اَرْحَمَ ٱلرَّاحِمِينَ
O Allah! Grant me on every Monday with two favors from You	اَللَّهُمَّ اَوْلِنِي فِي كُلِّ يَومِ ٱثْنَيْنِ نِعْمَتَيْنِ مِنْكَ
	ؿؚڹ۠ؾؘؽڹ
the joy of obedience at its beginning	سَعَادَةً فِي أَوَّلِهِ بِطَاعَتِكَ
and the favor of Your forgiveness at its end!	وَنِعْمَةً فِي آخِرِهِ بِمَغْفِرَتِكَ
O He who is the God and none other than Him grants forgiveness!	يَا مَنْ هُوَ ٱلإِلْهُ وَلاَ يَغْفِرُ ٱلذُّنُوبَ سِوَاهُ



Ziyarat of Imam Hasan (as) on Monday

Salaam be on you O son of the Messenger of the Lord of the worlds!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بْنَ رَسُولِ رَبِّ ٱلْعَالَمِينَ
Salaam be on you O son of the Commander of the faithful!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بْنَ اَمِيرِ ٱلْمُؤْمِنِينَ
Salaam be on you O son of Fatima Zahra!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بْنَ فَاطِمَةَ ٱلزَّهْرَاءِ
Salaam be on you O beloved of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا حَبِيبَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O chosen of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا صِفْوَةَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O trust of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا اَمِينَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O argument of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا حُجَّةَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O light of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا نُورَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O path of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا صِرَاطَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O explanation of the commands of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بَيَانَ حُكْمِ ٱللَّهِ
Salaam be on you O helper of the religion of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا نَاصِرَ دِينِ ٱللَّهِ
Salaam be on you O master, the pure	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلسَّيِدُ ٱلزَّكِيُّ
Salaam be on you O well-mannered, the loyal	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اللَّهَ الْلَبِّ ٱلْوَفِيُّ
Salaam be on you O Qaim, the trust	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلْقَائِمُ ٱلْاَمِينُ
Salaam be on you O knower of the interpretation of Quran	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلْعَالِمُ بِٱلتَّاوِيلِ
Salaam be on you O the guided guide!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلْهَادِي ٱلْمَهْدِيُّ
Salaam be on you O the pure, the chaste!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلطَّاهِرُ ٱلزَّكِيُّ
Salaam be on you O god wary, the pious!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلتَّقِيُّ ٱلنَّقِيُّ



Salaam be on you O the deserving right!	السَّلاَمُ عَلَيْكَ أَيُّهَا ٱلْحَقُّ ٱلْحَقِيقُ
Salaam be on you O truthful witness!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلشَّهِيدُ ٱلصِّدِّيقُ
Salaam be on you O Aba Muhammad, al-Hasan son of Ali	ٱلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا اَبَا مُحَمَّدٍ ٱلْحَسَنَ بْنَ عَلِيٍّ
And the mercy of Allah and His blessings be on him	وَرَحْمَةُ ٱللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ

Ziyarat of Imam Husain (as) on Monday

Salaam be on you O son of the Apostle of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بْنَ رَسُولِ ٱللَّهِ
Salaam be on you O son of the commander of the faithful!	ٱلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بْنَ اَمِيرِ ٱلْمُؤْمِنِينَ
Salaam be on you O son of the chief of the women of the worlds!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بْنَ سَيِّدَةِ نِسَاءِ ٱلْعَالَمِينَ
I bear witness that you established prayers and you paid the zakaat	اَشْهَدُ اَنَّكَ اَقَمْتَ ٱلصَّلاَةَ وَآتَيْتَ ٱلزَّكَاةَ
And you commanded to goodness and forbade from the evil	وَاَمَرْتَ بِٱلْمُعْرُوفِ وَنَهَيْتَ عَنِ ٱلْمُنْكَرِ
And you worshipped Allah sincerely	وَعَبَدْتَ ٱللَّهَ مُخْلِصاً
And strived in the way of Allah the right striving	وَجَاهَدْتَ فِي ٱللَّهِ حَقَّ جِهَادِهِ
Till death came to you so salaam from me on you	حَتَّىٰ اَتَاكَ ٱلْيَقِينُ فَعَلَيْكَ ٱلسَّلاَمُ مِنِّي
As long as I live and the night and day endure	مَا بَقِيتُ وَبَقِيَ ٱللَّيْلُ وَٱلنَّهَارُ
And upon your household the good, the pure	وَعَلَىٰ آلِ بَيْتِكَ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ
I am, O my master! Your friends and your households'	أَنَا يَا مَوْلاَيَ مَوْلَىٰ لَكَ وَلاِّلِ بَيْتِكَ
In peace with him who is in peace with you and at war with him who is at war with you	سِلْمٌ لِمَنْ سَالَكُمْ وَحَرْبٌ لِمَنْ حَارَبَكُمْ
Faithful to your hidden secrets and your open orders and your appearance and substance	مُؤْمِنٌ بِسِرِّكُمْ وَجَهْرِكُمْ وَظَاهِرِكُمْ وَبَاطِنِكُمْ



Allah curses your enemies from the first to the last	لَعَنَ ٱللَّهُ اَعْدَاءَكُمْ مِنَ ٱلْأَوَّلِينَ وَٱلآخِرِينَ
I turn to Almighty Allah and am disgusted with them	وَانَا اَبْرَأُ إِلَىٰ ٱللَّهِ تَعَالَىٰ مِنْهُمْ
O my master! O Aba Muhammad!	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا مُحَمَّدٍ
O my master! O Aba Abdillah!	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا عَبْدِ ٱللَّهِ
Today is Monday. It is your day, and in your names	هٰذَا يَوْمُ ٱلْإِثْنَيْنِ وَهُوَ يَوْمُكُمَا وَبِٱسْمِكُمَا
And in it I am your guest	وَانَا فِيهِ ضَيْفُكُمَا
Therefore welcome me a good welcome	فَأَضِيفَانِي وَأَحْسِنَا ضِيَافَتِي
You are the best hosts	فَنِعْمَ مَنِ ٱسْتُضِيفَ بِهِ ٱنْتُمَا
And I am your refugee in it	وَانَا فِيهِ مِنْ جِوَارِكُمَا
So protect me as you are assigned to host and to protect	فَاجِيرَانِي فَإِنَّكُمَا مَامُورَانِ بِٱلضِّيَافَةِ وَٱلإِجَارَةِ
Salutations of Allah be upon you and your pure progeny	فَصَلَّىٰ ٱللَّهُ عَلَيْكُمَا وَآلِكُمَا ٱلطَّيِّبِينَ

Recital for Monday

يًا قَاضِيَ الْحَاجَاتِ

O Fulfiller of all needs!



Tuesday - Dua and Ziyarat

Dua for Tuesday

In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّهِ ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
All praise belongs to Allah and all praise is His right	الْحَمْدُ لِلَّهِ وَٱلْحَمْدُ حَقُّهُ
as He deserves praise in abundance	كَمَا يَسْتَحِقُّهُ حَمْداً كَثيراً
And I seek refuge in Him from the evil of my soul	وَ اَعُوذُ بِهِ مِنْ شَرِّ نَفْسِي:
Indeed the soul commands to evil a lot except him upon whom my Lord has mercy	﴿ إِنَّ ٱلنَّفْسَ لَأَمَّارَةٌ بِٱلسُّوءِ إِلاَّ مَا رَحِمَ
,	ڔؘؾۣ
And I seek refuge in Him from the evil of the Satan	وَ أَعُوذُ بِهِ مِنْ شَرِّ ٱلشَّيْطَانِ
who increases sins to my sins	ٱلَّذِي يَزِيدُنِي ذَنْباً إِلَىٰ ذَنْبِي
I seek protection with Him from every wicked tyrant	وَ اَحْتَرِزُ بِهِ مِنْ كُلِّ جَبَّارٍ فَاجِرٍ
And an unjust ruler and a conquering enemy	وَسُلْطَانٍ جَائِرٍ وَعَدُوٍّ قَاهِرٍ
O Allah! Make me among Your soldiers	ٱللَّهُمَّ ٱجْعَلْنِي مِنْ جُنْدِكَ
for verily soldiers are the triumphant	فَإِنَّ جُنْدَكَ هُمُ ٱلْغَالِبُونَ
and enlist me in Your party	وَٱجْعَلْنِي مِنْ حِزْبِكَ
for Your party are the prosperous,	وَٱجْعَلْنِي مِنْ حِزْبِكَ فَإِنَّ حِزْبَكَ هُمُ ٱلْمُفْلِحونَ وَٱجْعَلْنِي مِنْ اَوْلِيَائِكَ
and enlist me among Your friends	وَٱجْعَلْنِي مِنْ اَوْلِيَائِكَ



for Your friends, no fear is be upon them, nor do they grieve	فَإِنَّ ٱوْلِيَائَكَ لاَ خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلاَ هُمْ
Ther do they giveve	يَحْزَنُونَ
O Allah! Improve for me my religion for it protects my affair	اَللَّهُمَّ اَصْلِحْ لِي دِينِي فَإِنَّهُ عِصْمَةُ اَمْرِي
And improve for me my hereafter	وَ أَصْلِحْ لِي آخِرَتِي
for indeed it is my permanent abode	فَإِنَّهَا دَارُ مَقَرِّي
and I flee to it from the neighborhood of the unworthy	وَإِلَيْهَا مِنْ مُجاوَرَةِ ٱللِّئَامِ مَفَرِّي
And make life for me an increase in every good	وَٱجْعَلِ ٱلْحَيَاةَ زِيَادَةً لِي فِي كُلِ خَيْرٍ
and death for me an ease from every evil	وَٱلْوَفَاةَ رَاحَةً لِي مِنْ كُلِّ شَرٍّ
O Allah! Send salutations upon Muhammad,	اَللَّهُمَّ صَلِّ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ
the Seal of the Prophets	خَاتَمِ ٱلنَّبِيِّينَ
and the completion of the number of the messengers,	وَتَمَامِ عِدَّةِ ٱلْمُرْسَلِينَ
and his household, the good, the pure	وَعَلَىٰ آلِهِ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ
and his Companions, the distinguished	وَ أَصْحَابِهِ ٱلْمُنْتَجَبِينَ
and grant me on three things on Tuesday	وَهَبْ لِي فِي ٱلثُّلاثَاءِ ثَلاثاً
Leave no sin for me but that You have forgiven it,	لاَ تَدَعْ لِي ذَنْباً إِلاَّ غَفَرْتَهُ
nor grief but that You have removed it	وَلاَ غَمّاً إِلاَّ اَذْهَبْتَهُ
and no enemy but that You have repelled him	وَلاَ عَدُوّاً إِلاَّ دَفَعْتَهُ



By the name of Allah, the best of the names	بِبِسْمِ ٱللَّهِ خَيْرِ ٱلْاَسْمَاءِ
In the name of Allah, the Lord of the earth and the sky,	بِسْمِ ٱللَّهِ رَبِّ ٱلْأَرْضِ وَٱلسَّمَاءِ
I seek to reject every disliked, the first of which is His wrath	ٱسْتَدْفِعُ كُلَّ مَكْرُوهٍ اَوَّلُهُ سَخَطُهُ
and I seek to get every liked, the first of which is His pleasure	وَ اَسْتَجْلِبُ كُلَّ مَحْبُوبٍ اَوَّلُهُ رِضَاهُ
Then complete my task with forgiveness from You O Patron of all good	فَٱخْتِمْ لِي مِنْكَ بِٱلْغُفْرَانِ يَا وَلِيَّ ٱلْإِحْسَانِ

Ziyarat of Imams Zain-al-Abideen (as), Muhammad al-Baqir (as) and Jafar as-Sadiq (as) on Tuesday

Salaam be on you O treasures of Allah's Knowledge!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا خُزَّانَ عِلْمِ ٱللَّهِ
Salaam be on you O commentators of the revelation of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا تَرَاجِمَةَ وَحْيِ ٱللَّهِ
Salaam be on you O Imams of guidance!	السَّلامُ عَلَيْكُمْ يَا اَئِمَّةَ ٱلنَّهُدَىٰ
Salaam be on you O signs of god wariness!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا اَعْلاَمَ ٱلتُّقَىٰ
Salaam be on you O descendants of the Messenger of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا اَوْلاَدَ رَسُولِ ٱللَّهِ
I am aware of your right with clear insight of your position	اَنَا عَارِفٌ بِحَقِّكُمْ مُسْتَبْصِرٌ بِشَانِكُمْ
An enemy of your enemies, a friend of your friends	مُعَادٍ لِأَعْدَائِكُمْ مُوَالٍ لِأَوْلِيَائِكُمْ
My parents be your ransom, salutations of Allah be upon you	بِأَبِي أَنْتُمْ وَأُمِّي صَلَوَاتُ ٱللَّهِ عَلَيْكُمْ
O Allah! Indeed I love the last of them as I loved the first of them	اللَّهُمَّ إِنِّي اتَّوَالَىٰ آخِرَهُمْ كَمَا تَوَالَيْتُ اَوَّلَهُمْ



And I am disgusted from every false companion except them	وَٱبْرَأُ مِنْ كُلِّ وَلِيجَةٍ دُونَهُمْ
And I deny <i>Jibt</i> and <i>taghoot</i> , <i>laat</i> and <i>uzzaa</i> (the false claimers of their rights)	وَاكْفُرُ بِٱلْجِبْتِ وَٱلطَّاغُوتِ وَٱللاَّتِ وَٱلْعُزَّيٰ
Salutations of Allah be upnon them	صَلَوَاتُ ٱللَّهِ عَلَيْكُمْ
O my masters! And mercy of Allah be on you, and His blessings	يَا مَوَالِيَّ وَرَحْمَةُ ٱللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ
Salaam be on you, O pride of worshippers! And the descent of the successors	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا سَيِّدَ ٱلْعَابِدِينَ وَسُلاَلَةَ ٱلْوَصِيِّينَ
Salaam be on you, O expounder of the knowledge of the prophets	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا بَاقِرَ عِلْمِ ٱلنَّبِيِّينَ
Salaam be on you, O truthful! Certified in words and actions	السَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا صَادِقاً مُصَدِّقاً فِي ٱلْقَوْلِ وَٱلْفِعْلِ
O my masters! Today is your day and is Tuesday	يَا مَوَالِيَّ هٰذَا يَوْمُكُمْ وَهُوَ يَوْمُ ٱلثُّلاَثَاءِ
And in it I am your guest and seek refuge with you	وَانَا فِيهِ ضَيْفُ لَكُمْ وَمُسْتَجِيرٌ بِكُمْ
Therefore welcome me and protect me by the rank of Allah before you	فَاضِيفُونِي وَاجِيرُونِي بِمَنْزِلَةِ ٱللَّهِ عِنْدَكُمْ
And by your household, the good, the pure	وَآلِ بَيْتِكُمُ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ

Recital for Tuesday

يًا أَرْحَمَ الرَّاحِمينَ

O the most Merciful of the merciful!



Wednesday - Dua and Ziyarat

Dua for Wednesday

In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّهِ ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
All praise belongs to Allah who made the night to a garment	الْحَمْدُ لِلَّهِ ٱلَّذِي جَعَلَ ٱللَّيلَ لِبَاساً
And sleep for a rest, and He made the day to explore!	وَٱلنَّوْمَ سُبَاتاً وَجَعَلَ ٱلنَّهَارَ نُشُوراً
To You belongs all praise that You raised me from my sleep	لَكَ ٱلْحَمْدُ اَنْ بَعَتْتَنِي مِنْ مَرْقَدِي
And had You intended, You would have made it eternal	وَلَوْ شِئْتَ جَعَلْتَهُ سَرْمَداً
A continuous praise that will never discontinue	حَمْداً دَائِماً لاَ يَنْقَطِعُ آبَداً
And its number the creatures will never count!	وَلاَ يُحْصِي لَهُ ٱلخَلائِقُ عَدَداً
O Allah! To You belongs all praise	اَللَّهُمَّ لَكَ ٱلْحَمْدُ
For You created then arranged	اَنْ خَلَقْتَ فَسَوَّيْتَ
You measured and You decreed	وَقَدَّرْتَ وَقَضَيْتَ
You killed and You gave life	وَ اَمَتَّ وَ اَحْيَيْتَ
You made ill and You cured	وَ اَمْرَضْتَ وَشَفَيْتَ وَعَافَیْتَ وَ اَبْلَیْتَ
You made well and You afflicted	وَعَافَيْتَ وَ اَبْلَيْتَ



وَعَلَىٰ ٱلْعَرْشِ ٱسْتَوَيْتَ
وَعَلَىٰ ٱلْمُلْكِ ٱحْتَوَيْتَ
اَدْعُوكَ دُعَاءَ مَنْ ضَعُفَتْ وَسِيلَتُهُ
وَٱنْقَطَعَتْ حِيلَتُهُ
وَٱقْتَرَبَ اَجَلُهُ
وَتَدَانَىٰ فِي ٱلدُّنْيَا اَمَلُهُ
وَٱشْتَدَّتْ إِلَىٰ رَحْمَتِكَ فَاقَتُهُ
وَعَظُمَتْ لِتَفْرِيطِهِ حَسْرَتُهُ
وَكَثُرَتْ زَلَّتُهُ وَعَثْرَتُهُ
وَخَلُصَتْ لِوَجْہِكَ تَوْبَتُهُ
فَصَلِ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ خَاتَمِ النَّبِيّينَ
وَعَلَىٰ اَهْلِ بَيْتِهِ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ
وَٱرْزُقْنِي شَفَاعَةَ مُحَمَّدٍ
صَلَّىٰ ٱللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ
وَلاَ تَحْرِمْنِي صُحْبَتَهُ



Surely, You are the Most Merciful of the merciful	إِنَّكَ اَنْتَ اَرْحَمُ ٱلرَّاحِمِينَ
O Allah! Fulfill four of my requests on Wednesday	اَللَّهُمَّ ٱقْضِ لِي فِي ٱلْأَرْبِعَاءِ اَرْبَعاً
Make my strength be in Your obedience	إِجْعَلْ قُوَّتِي فِي طَاعَتِكَ
And my joy be in Your worship	وَنَشَاطِي فِي عِبَادَتِكَ
And my desire to be Your reward	وَرَغْبَتِي فِي ثَوَابِكَ
And my piety from that which would result upon me Your painful punishment!	وَزُهْدِي فِيمَا يُوجِبُ لِي اَلِيمَ عِقَابِكَ
Verily You are Gentle to whom You intend!	إِنَّكَ لَطِيفٌ لِمَا تَشَاءُ

Ziyarat of Imams Musa al-Kadhim (as) Ali ar-Redha (as), Muhammad at-Taqi (as) and Ali an-Naqi (as) on Wednesday

Salaam be on you O friends of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا اَوْلِيَاءَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O arguments of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا حُجَجَ ٱللَّهِ
Salaam be on you O light of Allah, in the darkness of the earth!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ يَا نُورَ ٱللَّهِ فِي ظُلُمَاتِ
	ٱلْأَرْضِ
Salaam be on you, salutations of Allah be on you	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكُمْ صَلَوَاتُ ٱللَّهِ عَلَيْكُمْ
And on your pure household, the good	وَعَلَىٰ آلِ بَيْتِكُمُ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ
May my parents be your ransom Verily you worshipped Allah sincerely	بِابِي اَنْتُمْ وَأُمِّي لَقَدْ عَبَدْتُمُ ٱللَّهَ
	مُخْلِصِينَ



And you strived in the way of Allah, the right striving until the inevitable came to you	وَجَاهَدْتُمْ فِي ٱللَّهِ حَقَّ جِهَادِهِ حَتَّىٰ اَتَاكُمُ
	ٱلْيَقِينُ
Therefore, may Allah curse your enemies from among the men and jinn, all of them	فَلَعَنَ اللَّهُ اَعْدَاءكُمْ مِنَ ٱلْجِنِّ وَٱلْإِنْسِ
	اَجْمَعِ ي نَ
I am disgusted from them and turn to Allah and to you	وَانَا اَبْرَا اِلَىٰ ٱللَّهِ وَإِلَيْكُمْ مِنْهُمْ
O my master, O father of Ibrahim! Moosa, son of Ja'far!	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا إِبْرَاهِيمَ مُوسَىٰ بْنَ جَعْفَرٍ
O my master, O father of Hasan! Ali, son of Moosa!	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا ٱلْحَسَنِ عَلِيَّ بْنَ مُوسَىٰ
O my master, O father of Ja'far! Muhammad, son of Ali!	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا جَعْفَرٍ مُحَمَّدَ بْنَ عَلِيٍّ
O my master, O father of Hasan! Ali, son of Muhammad!	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا ٱلْحَسَنِ عَلِيَّ بْنَ مُحَمَّدٍ
I am your friend, faithful to your servants and your open orders	اَنَا مَوْلَىٰ لَكُمْ مُؤْمِنٌ بِسِرِّكُمْ وَجَهْرِكُمْ
I have invited myself to you on this day of yours, which is Wednesday	مُتَضَيِّفٌ بِكُمْ فِي يَوْمِكُمْ هٰذَا وَهُوَ يَوْمُ
	ٱلْأَرْبِعَاءِ
And I seek your protection, therefore welcome me and protect me	وَمُسْتَجِيرٌ بِكُمْ فَاضِيفُونِي وَاجِيرُونِي
And by your household, the good, the pure	بِآلِ بَيْتِكُمُ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ

Recital for Wednesday

يَا حَيْ يَا قَيْومُ

O Living One! O the All-sustainer!



Thursday - Dua and Ziyarat Dua for Thursday

In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّهِ ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
All praise belongs to Allah Who took away the dark night by His might	اَلْحَمْدُ لِلَّهِ ٱلَّذِي اَذْهَبَ ٱلْلَّيْلَ مُظْلِماً بِقُدْرَتِهِ
And brought the bright day through His mercy	وَجَاءَ بِٱلنَّهَارِ مُبْصِراً بِرَحْمَتِهِ
He has clothed me in its brightness whence I was drowned in His blessings	وَكَسَانِي ضِيَاءَهُ وَآتَانِي نِعْمَتَهُ
O Allah! As You have kept me for this day, also keep me for its likes	اللَّهُمَّ فَكَمَا اَبْقَيْتَنِي لَهُ فَاَبْقِنِي لِأَمْثَالِهِ
And send salutations upon the Prophet Muhammad and his progeny	وَصَلِّ عَلَىٰ ٱلنَّبِيِّ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ
And do not deprive me in it and in other nights and days	وَلاَ تَفْجَعْنِي فِيهِ وَفِي غَيْرِهِ مِنَ ٱللَّيَالِي وَأَلْاَيَامِ وَأَلْاَيَامِ
By committing the unlawful and by accumulating the sins	بِٱرْتِكَابِ ٱلْمَحَارِمِ وَٱكْتِسَابِ ٱلْمَآثِمِ
And grant of its good, the good in it and the good after it	وَٱرْزُقْنِي خَيْرَهُ وَخَيْرَ مَا فِيهِ وَخَيْرَ مَا بَعْدَهُ
And remove from me its evil, the evil in it and the evil after it	وَٱصْرِفْ عَنِي شَرَّهُ وَشَرَّ مَا فِيهِ وَشَرَّ مَا فِيهِ وَشَرَّ مَا بَعْدَهُ



O Allah! Verily by the allegiance to Islam, I seek You!	اَللَّهُمَّ إِنِّي بِذِمَّةِ ٱلْإِسْلامِ اَتَوَسَّلُ إِلَيْكَ
By the sanctity of Quran, I rely upon You!	وَبِحُرْمَةِ ٱلْقُرآنِ اَعْتَمِدُ عَلَيْكَ
By Muhammad the chosen	وَبِمُحَمَّدٍ ٱلْمُطْفَىٰ
Salutations of Allah be upon him and his progeny	صَلَّىٰ ٱللَّهُ عَلَيْه وَآلِهِ
I seek your intercession	اَسْتَشْفِعُ لَدَيْكَ
So, O Allah! Make me know my allegiance	فَٱعْرِفِ ٱللَّهُمَّ ذِمَّتِي
by which I hope my requests will be fulfilled	ٱلَّتِي رَجَوْتُ بِهَا قَضَاءَ حَاجَتِي
O Most Merciful of the merciful!	يَا اَرْحَمَ ٱلرَّاحِمِينَ
O Allah, fulfill five of my request on Thursday	ٱللَّهُمَّ ٱقْضِ لِي فِي ٱلْخَمِيسِ خَمْساً
Which none but your benignity can hold	لاَ يَتَّسِعُ لَهَا إِلاَّ كَرَمُكَ
And none can support but Your favors	وَلاَ يُطِيقُهَا إِلاَّ نِعَمُكَ
A health by which I am strengthened to obey You	سَلامَةً اَقْوَىٰ بِهَا عَلَىٰ طَاعَتِكَ
A worship by which I deserve Your abundant reward,	وَعِبَادَةً اَسْتَحِقُّ بِهَا جَزِيلَ مَثُوبَتِكَ
And capaciousness in my state, through halal sustenance	وَسَعَةً فِي ٱلْحَالِ مِنَ ٱلرِّزْقِ ٱلْحَلالِ



and that You make me secure in the places of fear through Your security,	وَ أَنْ تُؤْمِنَنِي فِي مَوَاقِفِ ٱلْخَوْفِ بِأَمْنِكَ
And comfort me in in the scary holding places by your protection	وَتَجْعَلَنِي مِنْ طَوَارِقِ ٱلْهُمُومِ وَٱلْغُمُومِ فِي حِصْنِكَ
And send salutations upon Muhammad and his progeny	وَصَلِّ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ
And make my seeking him an intercessor benefit for the day or resurrection!	وَآجْعَلْ تَوَسُّلِي بِهِ شَافِعاً يَوْمَ ٱلْقِيَامَةِ نَافِعاً
Surely, You are the Most Merciful the merciful!	إِنَّكَ اَنْتَ اَرْحَمُ ٱلرَّاحِمِينَ

Ziyarat of Imam Hasan al-Askari (as) on Thursday

Salaam be on you O friend of Allah!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا وَلِيَّ ٱللَّهِ
Salaam be on you O argument of Allah!	السَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا حُجَّةَ ٱللَّهِ وَخَالِصَتَهُ
Salaam be on you O Imam of the faithful	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا إِمَامَ ٱلْمُؤْمِنينَ
And the inheritor of the Messengers and the argument of the Lord of the worlds	وَوَارِثَ ٱلْمُرْسَلِينَ وَحُجَّةَ رَبِّ ٱلْعَالَمِينَ
Salutations of Allah be on you and your pure household, the good	صَلَّىٰ ٱللَّهُ عَلَيْكَ وَعَلَىٰ آلِ بَيْتِكَ ٱلطَّيِّبِينَ
	ٱلطَّاهِرِينَ



O my master, O father of Muhammad al-Hasan son of Ali	يَا مَوْلاَيَ يَا اَبَا مُحَمَّدٍ ٱلْحَسَنَ بْنَ عَلِيٍّ
I am your friend and of your household	اَنَا مَوْلَىٰ لَكَ وَلآلِ بَيْتِكَ
And this is your day and it is Thursday	وَهٰذَا يَوْمُكَ وَهُوَ يَوْمُ ٱلْخَمِيسِ
I am your guest in it and I seek your protection therein	وَانَا ضَيْفُكَ فِيهِ وَمُسْتَجِيرٌ بِكَ فِيهِ
Therefore welcome me and protect me with excellence	ۚ فَاَحْسِنْ ضِيَافَتِي وَإِجَارَتِي
By your pure household, the good	بِحَقِّ آلِ بَيْتِكَ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ

Recital for Thursday

لَا إِلَه إِلَّا اللهُ الْمُلِكُ الْحَقُّ الْمُبِينُ

O there is no god except Allah the true evident Sovereign!



Friday - Dua and Ziyarat Dua for Friday

In the Name of Allah, the Beneficent, the Merciful	بِسْمِ ٱللَّهِ ٱلرَّحْمٰنِ ٱلرَّحِيمِ
All praise be to Allah, the First before the creation and the giving of life	الْحَمْدُ لِلَّهِ ٱلْأَوَّلِ قَبْلَ ٱلْإِنْشَاءِ وَٱلْإِحْيَاءِ
And the Last after the annihilation of all things	وَٱلآخِرِ بَعْدَ فَنَاءِ ٱلاَشْيَاءِ
the All-knowing Who forgets not him who remembers Him	ٱلْعَلِيمِ ٱلَّذِي لاَ يَنْسَىٰ مَنْ ذَكَرَهُ
And never lessens from one who thanks Him	وَلاَ يَنْقُصُ مَنْ شَكَرَهُ
And one who supplicates Him is never disappointed	وَلاَ يُخَيِّبُ مَنْ دَعَاهُ
And He does not break the hope of one him who hopes in Him	وَلاَ يَقْطَعُ رَجَاءَ مَنْ رَجَاهُ
O Allah! I call You to witness and You are sufficient witness	اَللَّهُمَّ إِنِّي أُشْهِدُكَ وَكَفَىٰ بِكَ شَهِيداً
And I call all Your angels to witness	وَٱشْہِدُ جَمِيعَ مَلائِكَتِكَ
And the inhabitants of Your skies	وَسُكَّانَ سَمَوَاتِكَ
And the bearers of Your Throne	وَحَمَلَةَ عَرْشِكَ وَمَنْ بَعَثْتَ مِنْ اَنْبِيَائِكَ وَرُسُلِكَ
And Your prophets and Your messengers that You have sent	وَمَنْ بَعَثْتَ مِنْ اَنْبِيَائِكَ وَرُسُلِكَ



and the various creatures You have created	وَ اَنْشَاْتَ مِنْ اَصْنَافِ خَلْقِكَ
Verily I bear witness that indeed You are Allah	اِنِّي اَشْهَدُ اَنَّكَ اَنْتَ ٱللَّهُ
There is no god but You, You alone	لاَ إِلٰهَ إِلاَّ اَنْتَ وَحْدَكَ
Who have no associate nor any equal	لاَ شَرِيكَ لَكَ وَلاَ عَدِيلَ
And there is no failing nor any change to Your word	وَلاَ خُلْفَ لِقَوْلِكَ وَلاَ تَبْدِيلَ
And that verily Muhammad, salutations of Allah be upon him and his progeny, is Your servant and Your messenger	وَ اَنَّ مُحَمَّداً صَلَّىٰ ٱللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ عَبْدُكَ وَرَسُولُكَ
He delivered to the servants that what You assigned him	اَدَّىٰ مَا حَمَّلْتَهُ إِلَىٰ ٱلْعِبَادِ
And he strived in the way of the Almighty the right striving	وَجَاهَدَ فِي ٱللَّهِ عَزَّ وَجَلَّ حَقَّ ٱلْجِهَادِ
And indeed he gave the glad tidings of the truth of reward	وَ اَنَّهُ بَشَّرَ بِما هُوَ حَقُّ مِنَ ٱلثَّوابِ
And he warned of the truthfulness of punishment	وَ اَنْذَرَ بِما هُوَ صِدْقٌ مِنَ ٱلعِقَابِ
O Allah! keep me firm in Your religion as long as You keep me alive	ٱللَّهُمَّ ثَبِّتْنِي عَلَىٰ دِينِكَ مَا أَحْيَيْتَنِي
And let not my heart turn after You have guided me	وَلاَ تُزِغْ قَلْبِي بَعْدَ إِذْ هَدَيْتَنِي
And bestow on me mercy from You	وَهَبْ لِي مِنْ لَدُنْكَ رَحْمَةً



Certainly, You are the giver	إِنَّكَ آنْتَ ٱلْوَهَّابُ
Send salutations on Muhammad and the progeny of Muhammad	صَلِّ عَلَىٰ مُحَمَّدٍ وآلِ مُحَمَّدٍ
And make me one of his followers and his shias	وَٱجْعَلْنِي مِنْ اَتْبَاعِهِ وَشِيعَتِهِ
And gather me in his circle	وَٱحْشُرْنِي فِي زُمْرَتِهِ
And grant me the success to fulfill the obligations of Fridays	وَوَفِّقْنِي لِأَدَاءِ فَرْضِ ٱلْجُمُعَاتِ
And that what You have obligated on me i.e. the acts of obedience	وَمَا اَوْجَبْتَ عَلَيَّ فِيهَا مِنَ ٱلطَّاعَاتِ
And the bestowals You have distributed for its people on the Day of Reward	وَقَسَمْتَ لِاَهْلِهَا مِنَ ٱلعَطَاءِ فِي يَوْمِ ٱلْجِزَاءِ
Surely, You are the Almighty All-wise!	إِنَّكَ اَنْتَ ٱلْعَزِيزُ ٱلْحَكِيمُ

Ziyarat of Imam Mahdi (as) for Friday

Salaam be on you O the argument of Allah on His earth!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا حُجَّةَ ٱللَّهِ فِي اَرْضِهِ
Salaam be on you O the observation of Allah among His creation	ٱلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا عَيْنَ ٱللَّهِ فِي خَلْقِهِ
Salaam be on you O the light of Allah	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا نُورَ ٱللَّهِ
That the seekers are guided to	ٱلَّذِي مَهْتَدِي بِهِ ٱلْمُهْتَدُونَ
And through him the faithful are relieved	وَيُفَرَّجُ بِهِ عَنِ ٱلْمُؤْمِنِينَ



Salaam be on you O the purified, fearful (from enemies)	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلْمُهَذَّبُ ٱلْخَائِفُ
Salaam be on you O benevolent guardian	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ اَيُّهَا ٱلْوَلِيُّ ٱلنَّاصِحُ
Salaam be on you O the arc of salvation	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا سَفِينَةَ ٱلنَّجَاةِ
Salaam be on you O the spring of life	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا عَيْنَ ٱلْحَيَاةِ
Salaam be on you, salutations of Allah be on you	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ صِلَّىٰ ٱللَّهُ عَلَيْكَ
And on your good and pure household	وَعَلَىٰ آلِ بَيْتِكَ ٱلطَّيِّبِينَ ٱلطَّاهِرِينَ
Salaam be on you, May Allah hasten that what He has promised you	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ عَجَّلَ ٱللَّهُ لَكَ مَا وَعَدَكَ
i.e. the victory and the manifestation of the command	مِنَ ٱلنَّصْرِ وَظُهُورِ ٱلْأَمْرِ
Salaam be on you O my master!	اَلسَّلاَمُ عَلَيْكَ يَا مَوْلاَيَ
I am your friend, acquainted with you and your priorities and purposes	اَنَا مَوْلاَكَ عَارِفٌ بِاَولاَكَ وَاَخْرَاكَ
I seek nearness to Almighty Allah through you and your household	اتَقَرَّبُ إِلَىٰ ٱللَّهِ تَعَالَىٰ بِكَ وَبِآلِ بَيْتِكَ
And I await your arrival and the appearance of right by you	وَاَنْتَظِرُ ظُهُورَكَ وَظُهُورَ ٱلْحَقِّ عَلَىٰ يَدَيْكَ
And I ask Allah to send salutations on Muhammad and his progeny	وَاسْالُ ٱللَّهَ اَنْ يُصَلِّي عَلَىٰ مُحَمَّدٍ وَآلِ
	مُحَمَّدٍ
And to make me among those awaiting you	وَأَنْ يَجْعَلَنِي مِنَ ٱلمُنْتَظِرِينَ لَكَ
And your followers and your helpers against your enemies	وَٱلتَّابِعِينَ وَٱلنَّاصِرِينَ لَكَ عَلَىٰ اَعْدَائِكَ
And those who seek martyrdom in your service with your friends	وَٱلْمُسْتَشْهَدِينَ بَيْنَ يَدَيْكَ فِي جُمْلَةِ أَوْلِيَائِكَ
O my master! O master of time!	يَا مَوْلاَيَ يَا صَاحِبَ ٱلزَّمَانِ
Salutations of Allah be on you and your household	صَلَوَاتُ ٱللَّهِ عَلَيْكَ وَعَلَىٰ آلِ بَيْتِكَ



Today is Friday, and it is your day	هٰذَا يَوْمُ ٱلْجُمُعَةِ وَهُوَ يَوْمُكَ
Wherein your arrival is expected	ٱلْمُتَوَقَّعُ فِيهِ ظُهُورُكَ
And the relief of the faithful through you	وَٱلْفَرَجُ فِيهِ لِلْمُؤْمِنِينَ عَلَىٰ يَدَيْكَ
And the killing of the unbelievers with your sword	وَقَتْلُ ٱلْكَافِرِينَ بِسَيْفِكَ
And I am, O my master! In it your guest and your refuge	وَانَا يَا مَوْلاَيَ فِيهِ ضَيْفُكَ وَجَارُكَ
And you are my master, the generous, from the progeny of the generous	وَاَنْتَ يَا مَوْلاَيَ كَرِيْمٌ مِنْ اَوْلاَدِ ٱلْكِرَامِ
And you are assigned to host and protect	وَمَاْمُورٌ بِٱلضِّيَافَةِ وَٱلْإِجَارَةِ
Therefore welcome me and protect me	فَاضِفْنِي وَاجِرْنِي
Salutations of Allah be on you	صَلَوَاتُ ٱللَّهِ عَلَيْكَ
And on your pure household	وَعَلَىٰ اَهْلِ بَيْتِكَ ٱلطَّاهِرِينَ

Recital for Friday

اللُّهُمُّ صَلُّ عَلى مُحَمَّدٍ وَالِ مُحَمَّدٍ

O Allah! Send salutations upon Muhammad and his progeny!



Dua - Protection from illnesses and mishaps

The dua is from Amirul Momineen Ali (as). During an outbreak of an illness, it is recommended to keep this dua at home and to recite it every morning after the Fajr prayers.

Grand Ayatullah Seyed Ahmad Khwansari (ra) says, when there was an outbreak of cholera in Iran, there were deaths in almost every house, in some others there were more than one. Houses where in this dua was recited regularly and everyday remained safe.

 \Diamond

This Dua is also known as the dua of the seven ayaat.

- قُل لَّن يُصِيبَنَا إِلاَّ مَا كَتَبَ اللّهُ لَنَا هُوَ مَوْلاَنَا وَعَلَى اللّهِ فَلْيَتَوَكَّلِ الْمُؤْمِنُونَ.
- < وَإِن يَمْسَسْكَ اللهُ بِضُرِّ فَلاَ كَاشِفَ لَهُ إِلاَّ هُوَ وَإِن يُرِدْكَ بِخَيْرٍ فَلاَ رَآدَّ لِفَضْلِهِ يُصَيبُ بِهِ مَن يَشَاء مِنْ عِبَادِهِ وَهُوَ الْغَفُورُ الرَّحِيمُ
 - < وَمَا مِن دَآبَّةٍ فِي الْأَرْضِ إِلاَّ عَلَى اللهِ رِزْقُهَا وَيَعْلَمُ مُسْتَقَرَّهَا وَمُسْتَوْدَعَهَا كُلُّ فِي كِتَابٍ مُّبِينٍ</
 - وَكَأَيِّن مِن دَابَّةٍ لَا تَحْمِلُ رِزْقَهَا اللَّهُ يَرْزُقُهَا وَإِيَّاكُمْ وَهُوَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ.
 - < مَا يَفْتَحِ اللَّهُ لِلنَّاسِ مِن رَّحْمَةٍ فَلَا مُمْسِكَ لَهَا وَمَا يُمْسِكُ فَلَا مُرْسِلَ لَهُ مِن بَعْدِهِ وَهُوَ الْعَزِيزُ الْحَكِيمُ.</td>
 - < قُلْ أَفَرَأَيْتُم مَّا تَدْعُونَ مِن دُونِ اللَّهِ إِنْ أَرَادَنِىَ اللَّهُ بِضُرِّ هَلْ هُنَّ كَاشِفَاتُ ضُرِّهِ أَوْ أَرَادَنِى اللَّهُ بِضُرِّ هَلْ هُنَّ كَاشِفَاتُ ضُرِّهِ أَوْ أَرَادَنِى اللَّهُ عَلَيْهِ يَتَوَكَّلُ الْمُتَوَكِّلُونَ. برَحْمَةٍ هَلْ هُنَّ مُمْسِكَاتُ رَحْمَتِهِ قُلْ حَسْبِيَ اللَّهُ عَلَيْهِ يَتَوَكَّلُ الْمُتَوَكِّلُونَ.
 - حَسْبِيَ اللهُ لا إِلَهَ إِلاَّ هُوَ عَلَيْهِ تَوَكَّلْتُ وَهُوَ رَبُّ الْعَرْشِ الْعَظِيمِ.

وَ أَمْتَنِعُ بِحَوْلِ اللَّهِ وَ قُوَّتِهِ مِنْ حَوْلِهِمْ وَ قُوَّتِهِمْ وَ أَسْتَشْفِعُ بِرَبِّ اَلْفَلَقِ مِنْ شَرِّ مَا خَلَقَ وَ أَعُوذُ بِمَا شَاءَ اللَّهُ لاَ قُوَّةَ إِلاَّ بِاللَّهِ اَلْعَلِيِّ اَلعظيم.



Ziyarat al-Ahd

Ziyarat al-Ahd - Arabic sub English - H.I. Hayder Shirazi

Imam Sadiq (as): "One who recites this supplication for 40 mornings; he will be enlisted amongst the helpers of Imam Mahdi (as). And if he happens to die before the reappearance of Imam Mahdi (as), the Almighty Allah will raise him from his grave so that he may assist the Imam (as).

For every word that he recites in this supplication, Allah will grant him 1000 good deeds and will erase from his action report 1000 sins".

الزيارة العهد

Pledge of Allegiance

اَللَّهُمَّ بَلِّغْ مَوْلايَ صَاحِبَ الزَّمانِ

O' Allah! Convey to my Master, the master of time.

صَلَوَاتُ اللهِ عَلَيْهِ عَنْ جَمِيعِ الْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ

Salutations of Allah be upon him, from all the believing men and women.

في مَشَارِقِ الْآرْضِ وَمَغارِبِها

In the east and in the west of the earth,

وَبَرِّهَا وَبَحْرِهَا وَسَهْلِهَا وَجَبَلِهَا حَيِّهِمْ وَمَيِّتِهِمْ

on land and on seas! In the plains and in the mountains, from the living and from the dead!

From my parents, my children and from myself,

وَعَنَّى مِنَ الْصَّلُواتِ وَالتَّحِيّاتِ زَنَّةَ عَرْشُ اللهِ

salutations and greetings, the weight of the Throne of Allah,

as many as His Words and His utmost contentment,

وَعَدَدَ مَا اَحْصَاهُ كِتَابُهُ، وَاَحَاطَ بِهِ عِلْمُهُ

the count covered by His Book and encompassed by His Knowledge.



اَللَّهُمَّ اِنَّى اُجَدِّدُ لَهُ فِي هَذَا الْيَوْمِ

O' Allah! Indeed, I renew with him on this day and on every day,

وَفِي كُلِّ يَوْمِ عَهْداً وَعَقْداً وَبَيْعَةً لَهُ فِي رَقَبَتِي

a covenant, a contract and an allegiance that I have on me, on my neck.

اَللَّهُمَّ كَمَا شَرَّفْتَنِي بِهِذَا التَّشْرِيْفِ

then send salutations on my leader and my chief,

وَفَضَّلْتَنِي بِهِذِهِ الْفَضِيلَةِ وَخَصَصْتَنِي بِهَذِهِ النَّعْمَةِ

O' Allah! As you have honored me with this honor and favored me with this virtue, chosen me for this blessing

فَصَلِّ عَلَىَ مَوْلايَ وَسَيِّدِي صَاحِبِ الزَّمَانِ

then send salutations on my leader and my chief, the master of time;

وَاجْعَلْنَي مِنْ اَنْصَارِهِ وَاَشْيَاعِهِ

make me among his helpers and his followers

وَالذَّآبِينَ عَنْهُ، وَاجْعَلْني مِنَ الْمُسْتَشْهَدينَ بَيْنَ يَدَيْهِ

and his defenders, and make me among the martyrs in his presence,

طائِعاً غَيْرَ مُكْرَهِ فِي الصَّفِّ الَّذِي نَعَتَّ اَهْلَهُ فِي كِتابِكَ

obediently & willingly, in the ranks of those whom You have described in Your Book.

You said, 'In ranks as if they were a firm and a compact wall.'

عَلَى طَاعَتِكَ وَطَاعَةِ رَسُولِكَ وَآلِهِ عَلَيْهِمُ السَّلامُ

In Your obedience and the obedience of Your Prophet and his Household, Salaam be upon them!

اَللَّهُمَّ هَذِهِ بَيْعَةٌ لَهُ فِي عُنُقِي اِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ.

O' Allah, this is an allegiance on my neck, till the Day of Reckoning!



Salawaat of Hadhrat Zahra (as) Salawaat Hazrat Zahra (as) - Qaari Sayyed Abazar - Arabic sub English

صلوات حضرت زهرا (س)

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى الصِّدِّيقَةِ فَاطِمَةَ الزَّكِيَّةِ حَبِيبَةِ حَبِيبِكَ وَنَبِيِّكَ

O Allah! Send salutations on the Siddiqah, Fatimah, the Zakiyyah. Beloved of Your beloved and Your messenger.

وَ أُمِّ أُحِبَّائِكَ وَ أَصْفِيَائِكَ الَّتِي انْتَجَبْتَهَا

And the mother of Your beloved and Your chosen. Whom You chose and favoured.

وَ فَضَّلْتَهَا وَ اخْتَرْتَهَا عَلَى نِسَاءِ الْعَالَمِينَ

And You selected her over the world's women.

اللَّهُمَّ كُنِ الطَّالِبَ لَهَا مِمَّنْ ظَلَمَهَا وَ اسْتَخَفَّ بِحَقِّهَا

O Allah! Behold him who oppressed her. And lowered her right.

وَكُنِ الثَّائِرَ اللَّهُمَّ بِدَمِ أَوْلَادِهَا

O Allah! And avenge the blood of her children.

اللَّهُمَّ وَكَمَا جَعَلْتَهَا أُمَّ أَئِمَّةِ الْهُدَى وَحَلِيلَةَ صَاحِبِ اللَّوَاءِ

O Allah! And as You have made her the mother of the Imams of guidance. And an associate of the flag bearer

وَ الْكَرِيمَةَ عِنْدَ الْمَلَإِ الْأَعْلَى

The honorable in the exalted assembly.

فَصَلِّ عَلَيْهَا وَ عَلَى أُمِّهَا صَلَاةً تُكْرِمُ بِهَا وَجْهَ مُحَمَّدٍ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَ آلِهِ

So, send salutation on her and on her mother.

A salutation, by which Mohammad is honored. Salutations of Allah be on him and his progeny.

وَ تُقِرُّ بِهَا أَعْيُنَ ذُرِّيَّتِهَا وَ أَبْلِغْهُمْ عَنِّي فِي هَذِهِ السَّاعَةِ أَفْضَلَ التَّحِيَّةِ وَ السَّلَامِ.

And by which the eyes of her progeny are comforted. And on my behalf convey to them now, the best of greetings and salaam.



Dua al-Ahd

دعای عهد (HD) دعای عهد

Imam Sadiq (as): "One who recites this supplication for 40 mornings; he will be enlisted amongst the helpers of Imam Mahdi (as). And if he happens to die before the reappearance of Imam Mahdi (as), the Almighty Allah will raise him from his grave so that he may assist the Imam (as).

For every word that he recites in this supplication, Allah will grant him 1000 good deeds and will erase from his action report 1000 sins".

دعاء العهد

اَللَّهُمَّ رَبَّ النُّورِ العَظيمِ وَرَبَّ الكُرْسِيِّ الرَّفيعِ وَرَبَّ البَحْرِ المَسْجُورِ وَمُنْزِلَ التَّوْرِيَةِ وَالإِنْجيلِ

O Allah! Lord of The GREAT Light, Lord of the elevated Throne, Lord of the tumultuous seas and the Revealer of the Tawrah, Injeel and Zaboor,

Lord of the shadows and the warmths and the revealer of the Great Quran.

Lord of the proximate angels and prophets and messengers.

اَللَّهُمَّ إِنِّي أَسْئَلُكَ بِوَجْهِكَ الكَريمِ وَبِنُورِوَجْهِكَ المُنيرِوَمُلْكِكَ القَديمِ

O Allah! I beseech You, by Your noble visage and Your ever existing kingdom,

O ever living! O controller! I beseech You in Your name, Which lits the skies and the earths;

and in Your name, by which the ancient and the latter ones become upright.

O Ever Living who was before every living being. O Ever Living who shall (exist) after every living being. O Ever Living who existed when there was no one living.

O giver of life to dead. O One who causes death to the living one. O Ever Living, there is no God except You.



اللَّهُمَّ بَلِّغْ مَوْلانَا الإِمامَ الهادِيَ المَهْدِيَّ القائِمَ بِأَمِركَ

O Allah send to our Master the Leader, the guide. The Guided, the upriser with Your command.

صَلَواتُ اللهِ عَلَيهِ وَعَلى آبائِهِ الطَّاهِرينَ

Salutations of Allah be on him and his pure forefathers

عَنْ جَميعِ المُؤْمِنينَ وَالمُؤْمِناتِ فِي مَشارِقِ الأَرْضِ وَمَعَارِبِها سِهْلِها وَجَبَلِها وَبَرِّها وَبَحْرِها

from all the believing men and believing women. In the easts of the earth and its wests, in its plains and its mountains, its lands and its seas,

وَعَنَّي وَعَنْ والدِّيَّ مِنَ الصَّلواتِ زِنَةَ عَرْشِ اللهِ وَمِدادَ كَلِماتِهِ

from me and my parents. Salutations which are the weight of Allah's Throne and ink of His Words,

and whatever His knowledge enumerates, and his book encompasses.

اَللَّهُمَّ إِنِّي أُجَدِّدُ لَهُ فِي صَبِيحَةِ يَوُمي هذَا وَمَا عِشُتُ مِنْ أَيّامي عَهْداً اَوعَقْداً وَبَيْعَةً لَهُ فِي عُنُقي لاَ أَحُولُ عَنْها وَلاَ أَزُولُ أَبَداً

O Allah! Renew for him my covenant, pledge and allegiance in my neck in the morning of this day of mine and whatever days (of my life) I live. I shall never turn away from it nor let it vanish.

اللَّهُمَّ اجْعَلْني مِنْ أَنْصِارِهِ وَأَعْوانِهِ وَالذَّابِّينَ عَنْهُ وَالْمُسارِعِينَ إِلَيْهِ فِي قَضاءِ حَوائِجِهِ

O Allah make me among his helpers, his aides and his protectors. Those who hasten to fulfill his commands and obey his orders.

وَالْمُمْتَثِلِينَ لأَوامِرِهِ وَالمُحامِينَ عَنْهُ وَالسَّابِقِينَ إِلَى إِرادَتِهِ وَالْمُسْتَشْهَدينَ بَيْنَ يَدَيْهِ

Those who are his supporters and compete with each other to (fulfill) his intention and seek martyrdom in his presence.

ٱللَّهُمَّ إِنْ حالَ بَيْنِي وَبَيْنَهُ المَوْتُ الَّذي جَعَلْتَهُ عَلَى عِبادِكَ حَتْماً مَقْضِيّاً

O Allah! If death occurs between me and him (before the reappearance) (Death) which You have made obligatory and decreed for your servants,

فَأُخْرِجْنِي مِنْ قَبْرِي مُؤْتَزِراً كَفَنِي شاهِراً سَيْفي مُجَرِّداً قَناتي

then raise me from my grave, wrapped in my shroud, my sword unsheathed, My spear bared,

مُلَبِّياً دَعْوَةَ الدّاعي فِي الحاضِرِ وَالبادي

answering the call of the caller in cities as well as deserts.



اَللَّهُمَّ أَرِنِي الطَّلْعَةَ الرَّشيدَةَ وَالغُرَّةَ الحَميدةَ وَاكْحَلْ ناظِري بِنَظْرَةٍ مِنِّي إِلَيْهِ

O Allah! show me the rightly guided face of Imam, the praise worthy moon) and enlighten my vision by looking at him.

hasten his reappearance, make his arrival smooth, vasten his path, make me tread on this way and implement his authority and strengthen his back.

وَاعْمُرِ اللَّهُمَّ بِهِ بِلادَكَ وَأَحْيِ بِهِ عِبادَكَ

O Allah inhabit your cities through him and give life to your servants due to him

فَإِنَّكَ قُلْتَ وَقَوُلُكَ الْحَقُّ ظَهَرَ الْفَسادُ فِي الْبَرِّوَالْبَحْرِبِما كَسَبَتْ أَيْدِي النَّاسِ

For surely You have said and Your word is truth,

"corruption will become rampant in land and on sea because of the evil which men's hand have earned"

Then O Allah manifest for us Your guardan and the son of your prophet's daughter,

whose name is the same as that of Your messenger, so that nothing from falsehood is victorious except that he tears them (falsehood) to pieces, establishes the truth and the truth confirms him

وَاجْعَلْهُ اَللَّهُمَّ مَفْزَعاً لِمَظْلُومِ عِبادِكَ وَناصِراً لِمَنْ لاَ يَجِدُ لَهُ ناصِراً غَيْرَكَ

And O Allah! Make him a refuge for your oppressed servants and a helper for the one who does not find any helper for himself except You

وَمُجَدِّداً لِمَا عُطِّلَ مِنْ أَحْكامِ كِتابِكَ وَمُشَيِّداً لِمَا وَرَدَ مِنْ أَعْلامِ دينِكَ

and the renewer of all the laws of Your book which have been tampered with and the rebuilder of the science of Your religion

وَسُنَنِ نَبيِّكَ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ

and the traditions of Your prophet salutations of Allah be on him and his progeny

وَاجْعَلْهُ اللَّهُمَّ مِمَّنْ حَصَّنْتَهُ مِنْ بَأْسِ المُعْتَدينَ

And O Allah make him among those whom you have protected from the evils of the adversaries.

ٱللَّهُمَّ وَسُرَّنَبِيَّكَ مُحَمَّداً صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَٱلِهِ بِرُؤْيِتِهِ

O Allah! and gladden your Prophet Muhammad, salutations of Allah be on him and his progeny by his vision



وَمَنْ تَبِعَهُ عَلى دَعْوَتِهِ وَارْحَمِ اسْتِكَانَتَنا بَعْدَهُ

and (the vision of) the one who follows him on his call.

O Allah remove this sorrow (of occultation) from this nation with his presence

and hasten for us his reappearance. They (the disbelievers) consider it to be distant while we consider it to be near. By Your Mercy, O the Most Merciful of the Merciful.

[Repeat this three times - or as many times as possible, gently patting your right thigh with your right hand]

Hasten! Hasten! My master, O Master of the Era!



Ziyarat Ashura - زبارت قدسی عاشورا [English Subtitle]

بني أنس العج العجين

اَلسَّلامُ عَلَيْكَ يا ابا عَبْدِاللهِ، اَلسَّلامُ عَلَيْكَ يَا بْنَ رَسُولِ اللهِ السَّلامُ عَلَيكَ يا خِيرَةِ اللهِ وابْنَ خَيرتِهِ السَّلامُ عَلَيْكَ يَا بْنَ اَمِيرِ الْمُؤْمِنِينَ وَابْنَ سَيِّدِ الْوَصِيِّينَ، اَلسَّلامُ عَلَيْكَ يَا بْنَ فاطِمَةَ سَيِّدَةِ نِساءِ الْعالَمينَ، اَلسَّلامُ عَلَيْكَ يا ثارَ اللهِ وَابْنَ ثارِهِ وَالْوِتْرَ الْمُؤْتُورَ، اَلسَّلامُ عَلَيْكَ وَعَلَى الأَرُواحِ الَّتي حَلَّتْ بِفِنائِكَ عَلَيْكُمْ مِنِي جَميعاً سَلامُ اللهِ اَبَداً ما بَقيتُ وَبَقِىَ اللَّيْلُ وَالنَّهارُ، يا اَبا عَبْدِاللهِ لَقَدْ عَظُمَتِ الرَّزِيَّةُ وَجَلَّتْ وَعَظُمَتِ الْمُصِيبَةُ بِكَ عَلَيْنا وَعَلى جَميع اَهْلِ الْإِسْلامِ وَجَلَّتْ وَعَظُمَتْ مُصِيبَتُكَ فِي السَّماواتِ عَلَى جَميع اَهْلِ السَّماواتِ، فَلَعَنَ اللهُ أُمَّةً اَسَّسَتْ اَساسَ الظُّلْمِ وَالْجَوْرِ عَلَيْكُمْ اَهْلَ الْبَيْتِ، وَلَعَنَ اللهُ أُمَّةً دَفَعَتْكُمْ عَنْ مَقامِكُمْ وَأَزالَتْكُمْ عَنْ مَراتِبِكُمُ الَّتِي رَتَّبَكُمُ اللهُ فيها، وَلَعَنَ اللهُ أُمَّةً قَتَلَتْكُمْ وَلَعَنَ اللهُ الْمُمَهِّدينَ لَهُمْ بِالَّتَمْكِينِ مِنْ قِتَالِكُمْ، بَرِئْتُ إِلَى اللهِ وَإِلَيْكُمْ مِنْهُمْ وَمِنْ اَشْياعِهِمْ وَأَتْباعِهِمْ وَأَوْلِيائِهِم، يا أَبِا عَبْدِاللهِ إِنِّي سِلْمٌ لِمَنْ سِالْمُمْ وَحَرْبٌ لِمَنْ حارَبَكُمْ إلى يَوْمِ الْقِيامَةِ، وَلَعَنَ اللهُ آلَ زياد وَآلَ مَرْوانَ، وَلَعَنَ اللهُ بَنِي أُمَيَّةَ قاطِبَةً، وَلَعَنَ اللهُ ابْنَ مَرْجانَةَ، وَلَعَنَ اللهُ عُمَرَ بْنَ سَعْد، وَلَعَنَ اللهُ شِمْراً، وَلَعَنَ اللهُ أُمَّةً اَسْرَجَتْ وَالْجَمَتْ وَتَنَقَّبَتْ لِقِتالِكَ، بِابِي اَنْتَ وَأُمِّي لَقَدْ عَظُمَ مُصابِي بِكَ فَاسْأَلُ اللهَ الَّذي كُرَمَ مَقامَكَ وَاكْرَمَنِي أَنْ يَرْزُقَنِي طَلَبَ ثارِكَ مَعَ إمام مَنْصُور مِنْ اَهْلِ بَيْتِ مُحَمَّد صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ، اَللَّهُمَّ اجْعَلْني عِنْدَكَ وَجِهاً بِالْحُسَيْنِ عَلَيْهِ السَّلامُ فِي الدُّنيا وَالْأَخِرَةِ، يا أَبِا عَبْدِاللهِ إنِّي أَتَقَرَّبُ إلى اللهِ وَ إلى رَسُولِهِ وَإلى أَميرِ الْمُؤْمِنينَ وَإلى فاطِمَةَ وَإلَى الْحَسَنِ وَإِلَيْكَ بِمُوالاتِكَ وَبِالْبَراءَةِ (مِمَّنْ قاتَلَكَ وَنَصَبَ لَكَ الْحَرْبَ وَبِالْبَراءَةِ مِمَّنْ اَسَسَّ اساسَ الظُّلْمِ وَالْجَوْرِ عَلَيْكُمْ وَاَبْرَأُ إِلَى اللهِ وَإِلَى رَسُولِهِ) مِمَّنْ اَسَسَّ اَساسَ ذلِكَ وَبَنى عَلَيْهِ بُنْيانَهُ وَجَرى فِي ظُلْمِهِ



وَجَوْرِهِ عَلَيْكُمْ وَعلى اَشْياعِكُمْ، بَرِئْتُ إِلَى اللهِ وَالَيْكُمْ مِنْهُمْ وَاَتَقَرَّبُ إِلَى اللهِ ثُمَّ اِلَيْكُمْ بِمُوالاتِكُمْ وَمُوالاةِ وَلِيِّكُمْ وَبِالْبَراءَةِ مِنْ اَعْدائِكُمْ وَالنَّاصِبِينَ لَكُمُ الْحَرْبَ وَبِالْبَراءَةِ مِنْ اَشْياعِهِمْ وَاتْباعِهمْ، اِنّي سِلْمٌ لِنَ سَالَكُمْ وَحَرْبٌ لِمَنْ حَارَبَكُمْ وَوَلِيٌّ لِمَنْ وَالْأَكُمْ وَعَدُوٌّ لِمَنْ عَادَاكُمْ فَأَسْأَلُ اللهَ الَّذِي أَكْرَمَني بِمَعْرِفَتِكُمْ وَمَعْرِفَةِ اَوْلِيائِكُمْ وَرَزَقَنِي الْبَراءَةَ مِنْ اَعْدائِكُمْ اَنْ يَجْعَلَني مَعَكُمْ فِي الدُّنْيا وَالأَخِرَةِ وَاَنْ يُثَبَّتَ لِي عِنْدَكُمْ قَدَمَ صِدْق فِي الدُّنيا وَالأُخِرَةِ وَاَسْأَلُهُ اَنْ يُبَلِّغَنِي الْمَقامَ المَحْمُودَ لَكُمْ عِنْدَ اللهِ وَاَنْ يَرْزُقَني طَلَبَ ثاري مَعَ إمام هُدىً ظاهِر ناطِق بِالْحَقِّ مِنْكُمْ وَاَسْأَلُ اللهَ بِحَقِّكُمْ وَبالشَّأنِ الَّذي لَكُمْ عِنْدَهُ أَنْ يُعْطِيَنِي بِمُصابِي بِكُمْ أَفْضَلَ ما يُعْطِي مُصاباً بِمُصيبَتِهِ مُصيبَةً ما أَعْظَمَها وَأَعْظَمَ رَزِيَّتَها فِي الإسْلامِ وَفِي جَميع السَّماواتِ وَالأرْضِ اَللَّهُمَّ اجْعَلْني فِي مَقامي هذا مِمَّنْ تَنالُهُ مِنْكَ صَلَواتٌ وَرَحْمَةٌ وَمَغْفِرَةٌ، اَللَّهُمَّ اجْعَلْ مَحْياىَ مَحْيا مُحَمَّد وَآلِ مُحَمَّد وَمَماتي مَماتَ مُحَمَّد وَآلِ مُحَمَّد، اللَّهُمَّ إِنَّ هذا يَوْمٌ تَبَرَّكَتْ بِهِ بَنُو أُمَيَّةَ وَابْنُ آكِلَةِ الأكبادِ اللَّعينُ ابْنُ اللَّعينِ عَلى لِسانِكَ وَلِسانِ نَبيِّكَ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ فِي كُلِّ مَوْطِن وَمَوْقِف وَقَفَ فيهِ نَبيُّكَ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ، اَللَّهُمَّ الْعَنْ اَبا سُفْيانَ وَمُعاوِيَةً وَيَزِيدَ ابْنَ مُعاوِيَةً عَلَيْهِمْ مِنْكَ اللَّعْنَةُ آبَدَ الأبدينَ، وَهذا يَوْمٌ فَرحَتْ بِهِ آلُ زِياد وَآلُ مَرُوانَ بِقَتْلِهِمُ الْحُسَيْنَ صَلَواتُ اللهِ عَلَيْهِ، اَللَّهُمَّ فَضاعِفْ عَلَيْهِمُ اللَّعْنَ مِنْكَ وَالْعَذابَ الآليمَ ٱللَّهُمَّ اِنِّي اَتَقَرَّبُ اِلَيْكَ فِي هذَا الْيَوْمِ وَفِي مَوْقِفي هذا وَايّامِ حَياتي بِالْبَراءَةِ مِنْهُمْ وَاللَّعْنَةِ عَلَيْهُمْ وَبِالْمُوالاةِ لِنَبيِّكَ وَآلِ نَبيِّكَ عَلَيْهِ وَعَلَيْهُمُ اَلسَّلامُ

Repeat x 100 اللّهُمَّ الْعَنْ اَوَّلَ ظالِم ظَلَمَ حَقَّ مُحَمَّد وَآلِ مُحَمَّد وَآخِرَ تابِع لَهُ عَلى ذلِكَ، اَللّهُمَّ اللّهُمَّ الْعَنِ الْعِصابَةَ الَّتِي جَاهَدَتِ الْحُسَيْنَ (عليه السلام) وَشايَعَتْ وَبايَعَتْ وَتابَعَتْ عَلَى قَتْلِهِ، اَللّهُمَّ اللّهُمَّ الْعَنْهُمْ جَمِيعاً



Repeat x 100 السَّلامُ عَلَيْكَ يا اَبا عَبْدِاللهِ وَعَلَى الأَرْواحِ الَّتِي حَلَّتْ بِفِنائِكَ عَلَيْكَ مِنِي سَلامُ اللهِ اَبَداً ما بَقيتُ وَبَقِيَ اللَّيْلُ وَالنَّهَارُ وَلا جَعَلَهُ اللهُ آخِرَ الْعَهْدِ مِنِي لِزِيارَتِكُمْ، السَّلامُ عَلَى الْحُسَيْنِ وَعَلى عَلِيّ ما بَقيتُ وَبَقِيَ اللَّهُ الْحُسَيْنِ وَعَلى عَلِي الْحُسَيْنِ وَعَلى الْحُسَيْنِ وَعَلى الْحُسَيْنِ وَعَلى الْحُسَيْنِ وَعَلى الْحُسَيْنِ وَعَلى الْحُسَيْنِ وَعَلى الْحُسَيْنِ

اَللّهُمَّ خُصَّ اَنْتَ اَوَّلَ ظَالِم بِاللَّعْنِ مِنِي وَابْدَأْ بِهِ اَوَّلاً ثُمَّ (الْعَنِ) الثّاني وَالثّالِثَ وَالرّابِعَ اَللّهُمَّ الْعَنْ يَزِيدَ خامِساً وَالْعَنْ عُبَيْدَ اللهِ بْنَ زِياد وَابْنَ مَرْجانَةَ وَعُمَرَ بْنَ سَعْد وَشِمْراً وَآلَ اَبِي سُفْيانَ وَآلَ زِياد وَآلَ مَرْوانَ اِلى يَوْمِ الْقِيامَةِ

In sajdah اَللّهُمَّ لَكَ الْحَمْدُ حَمْدَ الشَّاكِرِينَ لَكَ عَلَى مُصابِمْ اَلْحَمْدُ للهِ عَلَى عَظيمِ رَزِيَّتِي اَللّهُمَّ الْرُقْنِي شَفاعَةَ الْحُسَيْنِ وَاَصْحابِ الْحُسَيْنِ الْحُسَيْنِ عَلَيْهِ السَّلامُ.



Salaat al- Ghufaylah

Salat Ghufaila is a two rak'at prayer, offered after Salat al-Maghrib . In the first rak'at after Surat al-Hamd recite:

وذَا النُّونِ إِذْ ذَهَبَ مُغاضِباً فَظَنَّ اَنْ لَنْ نَقْدِرَعَلَيْهِ فَنادى فِي الظُّلَماتِ اَنْ لا اِلهَ اِلاّ اَنْتَ سُبْحانَكَ اِنِّي كُنْتُ مِنَ الظّالِمِينَ فَاسْتَجَبْنا لَهُ وَنَجَيْناهُ مِنَ الْغَمِّ وَكَذلِكَ نُنْجِي الْمُؤْمِنينَ

In the second rak'at after Surat al-Hamd

وَعِنْدَهُ مِفاتِحُ الْغَيْبِ لا يَعْلَمُها اِلا هُوَ وَيَعْلَمُ ما فِي الْبَّرِوَالْبَحْرِ وَما تَسْقُطُ مِنْ وَرَقَة اِلا يَعْلَمُها وَعِنْدَهُ مِفاتِحُ الْغَيْبِ لا يَعْلَمُها اِلا هُوَ وَيَعْلَمُ ما فِي الْبَرِوَ الْبَعْلَمُ اللهِ فَلا يَابِس اِلا فِي كِتاب مُبين

In Qunoot recite

اَللّهُمَّ اِنّي أَسْأَلُكَ بِمَفاتِحِ الْغَيبِ الَّتي لا يَعْلَمُها اِلاّ اَنْتَ اللّهُمَّ اِنْ تَفْعَلَ بِي

Ask for your hajaat

اَللّهُمَّ اَنْتَ وَلِيُّ نِعْمَتِي وَالْقادِرُ عَلَى طَلِبَتِي تَعْلَمُ حاجَتِي فَأَسْأَلُكَ بِحَقِّ مُحَمَّد وَآلِهِ عَلَيْهِ وَ عَلَيْهِمُ السَّلامُ لَمَّا قَضَيْتَها لِي

It is reported that one who offers this prayer, the Almighty Allah will grant him whatsoever he asks for.



Isteghatha - Seeking help from IMAM MAHDI (AS) Seeking Help from Imam Mahdi (as) - Dua

- Among the Most Authentic Ziyaraat
- To address Imam Mahdi (a.s.) at Any Time

Offer - Prayers 2 (1x2)

After Surat al-Hamd Any Surat x 1 Better Surat al-Fath' in 1st rak'at And Surat al-Nasr in the 2nd

Recite Facing Qibla and Under the Sky

الاستغاثة بالامام المهدي عجل الله تعالى فرجه الشريف

سَلامُ اللَّهِ الْكَامِلُ التَّامُّ الشَّامِلُ الْعَامُّ

Salaam of Allah, the perfect, the complete, all-inclusive and general

وَ صَلَوَاتُهُ الدَّائِمَةُ وَ بَرَكَاتُهُ الْقَائِمَةُ التَّامَّةُ عَلَى حُجَّةِ اللَّهِ

His enduring salutations, His blessings – firm and perfect - be upon the argument of Allah

His custodian in His earth and His lands, and His caliph on His creation and His servants

وَ سُلالَةِ النَّبُوَّةِ وَ بَقِيَّةِ الْعِثْرَةِ

The progeny of Prophethood and the remnant of Ahlul Bayt

وَ الصَّفْوَةِ صَاحِبُ الزَّمَانِ وَ مُظْهِرِ الْإِيمَانِ وَ مُلَّقِّنِ [مُعْلِنِ] أَحْكَامِ الْقُرْآنِ

And the chosen the master of time. and the prevailer of faith, the reminder of the of the rules of Quran

And the purifier of the earth and the spreader of justice in the length and the breadth

And the argument, al-Qaim al-Mahdi,

الْإِمَامِ الْمُنْتَظَرِ الْمَرْضِيِّ [الْمُرْتَضَى] وَ ابْنِ الْأَئِمَّةِ الطَّاهِرِينَ

the Imam, the awaited, the pleased. and the son of the pure Imams



الْوَصِيِّ ابْنِ الْأَوْصِيَاءِ الْمَرْضِيِّينَ الْهَادِي الْمَعْصُومِ ابْنِ الْأَئِمَّةِ الْهُدَاةِ الْمَعْصُومِينَ

the successor, son of the successors, the chosen, the guide, the infallible son of the Imams, the guides, the infallible

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا مُعِزَّ الْمُؤْمنِينَ الْمُسْتَضْعَفِينَ

Salaam be on you! O who honors the believers! The weakened ones

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا مُذِلَّ الْكَافِرِينَ الْمُتَكَبِّرِينَ الظَّالِمِينَ

Salaam be on you! O the defamer of the disbelievers! The arrogant, the oppressors!

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا مَوْلايَ يَا صَاحِبَ الزَّمَانِ

Salaam be on you! O my master! O the master of time!

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا ابْنَ رَسُولِ اللَّهِ السَّلامُ عَلَيْكَ يَا ابْنَ أَمِيرِ الْمُؤْمِنِينَ

Salaam be on you! O' the son of the Apostle of Allah! Salaam be on you! O' the son of the commander of the faithful!

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا ابْنَ فَاطِمَةَ الزَّهْرَاءِ سَيِّدَةِ نِسَاءِ الْعَالَمِينَ

Salaam be on you! O the son of Fatima al-Zahra, leader of the women of the worlds

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا ابْنَ الْأَئِمَّةِ الْحُجَجِ الْمَعْصُومِينَ

Salaam be on you! O' the son of the Imams the arguments, the infallible!

وَ الْإِمَامِ عَلَى الْخَلْقِ أَجْمَعِينَ

And the Imam upon the entire creation

السَّلامُ عَلَيْكَ يَا مَوْلايَ سَلامَ مُخْلِصِ لَكَ فِي الْوِلايَةِ

Salaam be on you! O my master! A salaam of one who is sincere in his obedience to you!

I bear witness that you are the guided Imam in word and action,

وَ أَنْتَ الَّذِي تَمْلَأُ الْأَرْضَ قِسْطا وَ عَدْلا بَغْدَ مَا مُلِئَتْ ظُلْما وَ جَوْرا

and that you will fill the earth with equity and justice, after it had been filled with tyranny and oppression

May Allah hasten your relief and ease your arrival and make near your era and multiply your supporters and aides

وَ أَنْجَزَ لَكَ مَا وَعَدَكَ فَهُوَ أَصْدَقُ الْقَائِلِينَ

and fulfill for you that He has promised you as He is the Most Truthful of those who say

وَ نُرِيدُ أَنْ نَمُنَّ عَلَى الَّذِينَ اسْتُضْعِفُوا فِي الْأَرْضِ وَ نَجْعَلَهُمْ أَئِمَّةً وَ نَجْعَلَهُمُ الْوَارِثِينَ

And surely We intend to favor those who were deemed weak in the land and We make them the Imams and We make them the inheritors



يَا مَوْلاَىَ يَا صَاحِبَ الزُّمَانِ يَا ابْنَ رَسُولِ اللَّهِ

O my master! O master of time! O the son of the Apostle of Allah!

··· My Hajaat are ...

فَاشْفَعْ لِي فِي نَجَاحِهَا فَقَدْ تَوَجَّهْتُ إِلَيْكَ بِحَاجَ

So, intercede for me to fulfill them. Certainly I have turned to you for my needs. لِعِلْمِي أَنَّ لَكَ عِنْدَ اللَّهِ شَفَاعَةً مَقْبُولَةً وَ مَقَاماً مَحْمُوداً

For I know that you possess, an accepted intercession and a praised rank before Allah

فَبِحَقِّ مَن اخْتَصَّكُمْ بِأَمْرِهِ وَ ارْتَضَاكُمْ لِسِرِّهِ

Then by Him who has assigned you for His command and has chosen you for His secret وَ بِالشَّأْنِ الَّذِي لَكُمْ عِنْدَ اللَّهِ بَيْنَكُمْ وَ بَيْنَهُ

And by the rank you hold before Allah between you and Him

سَلِ اللَّهَ تَعَالَى فِي نُجْحِ طَلِبَتِي وَ إِجَابَةِ دَعْوَتِي وَكَشْفِ كُرْيَخِ

Ask Allah, the Exalted, for the fulfillment of my needs

Isme Adham x 11 each

- 1. اَللَّهُ لا اِلهَ إِلاَّ هُوَ الْحَيُّ القَيُّومُ... Ayat al-Kursi مُصَدِّقاً لِما بَيْنَ يَدَيْهِ، واَنْزَلَ عَلَيْكَ الْكِتَابَ بِالْحَقِّ، مُصَدِّقاً لِما بَيْنَ يَدَيْهِ، واَنْزَلَ عَلَيْكَ الْكِتَابَ بِالْحَقِّ، مُصَدِّقاً لِما بَيْنَ يَدَيْهِ، واَنْزَلَ التَّوْرِيةَ وَالْإِنْجِيلَ مِنْ قَبْلُ هُدىً لِلنَّاسِ، وَاَنْزَلَ الْفُرْقَانَ مِنْ قَبْلُ هُدىً لِلنَّاسِ،
 - 3. اَللَّهُ لا اِللهَ إَلاَّ هُوَ لَيَجْمَعَنَّكُمْ الله يَوْمِ الْقِيمَةِ لَارَيْبَ فيهِ، وَمَنْ اَصْدَقُ مِنَ اللَّهِ
 - 4. اَللَّهُ لَا اِللهَ إِلاَّ هُوَ، لَهُ الْأَسْمآءُالْحُسْني 20:8 Taha
 - 5. اَللَّهُ لا اِللهَ اللَّه هُوَ، وَعَلَى اللَّهِ فَلْيَتَوَكَّل الْمُوْمِنُونَ مِعْلَى اللَّهِ فَلْيَتَوَكَّل الْمُوْمِنُونَ مِعْلَى اللَّهِ فَلْيَتَوَكَّل الْمُوْمِنُونَ



Recite in your Qunoot

اَللَّهُمَّ اجْعَلْنِي مِنْ جُنْدِكَ فَإِنَّ جُنْدَكَ هُمُ ٱلْغَالِبُونَ

O Allah! Make me among Your soldiers for verily soldiers are the triumphant

وَٱجْعَلْنِي مِنْ حِزْبِكَ فَإِنَّ حِزْبَكَ هُمُ ٱلْمُفْلِحونَ

and enlist me in Your party for Your party are the prosperous,

وَٱجْعَلَنِي مِنْ اَوْلِيَائِكَ فَإِنَّ اَوْلِيَائَكَ لاَ خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلاَ هُمْ يَحْزَنُونَ

> and enlist me among Your friends for Your friends, no fear is be upon them, nor do they grieve

Dua Noor

(105) Dua Noor - Arabic sub English - Aba Thar - YouTube

Salman (ra) says,

"Indeed Hadhrat Fatima (as) taught this dua to me which was taught to her by the Holy Prophet Muhammad (sa). She recited this dua in the mornings and at night."

Salman further says that he taught this dua to more than a thousand people in Makka and Madina who were suffering from fever and all of them were cured by the Divine Will.

بِسْمِ اللهِ النُّورِ بِسْمِ اللهِ نُورِ النُّورِ
In the name of Allah, the Light!

In the name of Allah, the Light, of all light!

بسْمِ اللهِ نُورٌ عَلَى نُور

In the name of Allah, the Light upon Light!

بسْم اللهِ الَّذي هُوَ مُدَبِّرُ الأُمُورِ

In the name of Allah, the manager of all affairs!



بسْمِ اللهِ الَّذي خَلَقَ النُّورَ مِنْ النُّورِ

In the. name of Allah who created light from the Light!

الْحَمْدُ للهِ الَّذي خَلَقَ النُّورَ مِنَ النُّورِ

All Praise be to Allah who created light from the Light,

وَاَنْزَلَ النُّورَ عَلَى الطُّورِ فِي كِتابِ مَسْطُورِ

and sent the light on the Mount, in the inscribed book,

فِي رِقِّ مَنْشُور

in the parchment unrolled,

بِقَدَر مَقْدُور عَلَى نَبِيٍّ مَحْبُور

by a measure, well-determined, on the Prophet astound!

الْحَمْدُ للهِ الَّذِي هُوَ بِالْعِزِّ مَذْكُورٌ وَبِالْفَخْرِ مَّشْهُورٌ

Praise be to Allah!

It is He, who is remembered by His might, famed for His pride.

وَعَلَى السَّرّاءِ وَالضَّرّاءِ مَشْكُورٌ

In joy and misfortune, He is thanked!

وَصَلَىّ اللهُ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَآلِهِ الطّاهِرِينَ

And salutations of Allah be upon our master, Muhammad, and his progeny.



Dua Hadith Qudsi - On the birth of Hadhrat Zahra (as)

يَا مَنْ اَظْهَرَ الْجَمِيلَ وَسَتَرَ الْقَبِيْحَ

O He, who reveals the beauty and hides the ugly!

يَا مَنْ لَمْ يُؤَاخِذُ بِالْجَرِيرَةِ وَلَمْ يَهْتِكِ السِّتْرَ

O He, who neither punishes for the wrong, nor does He tear the cover of the wrongdoers

يَا عَظِيْمَ الْعَفْوِ يَا حَسَنَ التَّجَاوُزِ

O Great Forgiver! O He, Who best forgives!

يَا وَاسِعَ الْمَغْفِرَة يَا بَاسِطَ الْيَدَيْنِ بِالْرَحْمَةِ

O He, Whose hands are open in mercy! O He, Who pardons abundantly!

يَا صَاحِبَ كُلِّ نَجْوَى وَ يَا مُنْتَهَى كُلِّ شَكْوَى يَا كَرِيْمَ الْصَفْح

O He, Aware of all whisperings! O He, to Whom all complaints are made!
O Generous Who forgives mercifully

يَا عَظِيْمَ الْمَنِّ يَا مُبْتَدِئاً بِالْنِعَمِ قَبْلَ اِسْتِحْقَاقِهَا

O He, Who favors His creation greatly! O He, Who bestows blessings before being deserved

يَا رَبَّنَا وَ يَا سَيِّدَنَا وَ يَا مَوْلَانَا وَ يَا غَايَةَ رَغْبَتِنَا

O our Master! O our Lord! O our Guardian! O our ultimate desire!

اَسْئَلُکَ يَا اَللّٰهُ اَنْ لَا تُشَوِّهَ خَلْقِي بِالْنَارِ

I ask You, O Allah! Do not make my existence ugly with Fire.



Last Dua of Imam Husayn (as) on Ashura

اللَّهُمَّ أَنْتَ مُتَعالَى الْمَكانِ، عَظِيمُ الْجَبَرُوتِ، شَدِيدُ الْمِحالِ

O Allah, exalted is Your station,

supreme is Your power, and splendid is Your might!

غَنِيٌّ عَنِ الْخَلائِقِ عَرِيضُ الْكِبْرِياءِ، قادِرٌ عَلَىٰ مَا تَشاءُ

You have no need of the creatures, Your supremacy is all-embracing, and, You have the power to do whatever You wish.

قَرِيبُ الرَّحْمَةِ، صَادِقُ الْوَعْدِ سَابِغُ النِّعْمَةِ

Your mercy is near, Your promise is true, Your blessings are plenteous, and Your tests are fair.

حَسَنُ الْبَلاءِ، قَرِيبٌ إِذا دُعِيتَ، مُحِيطٌ بِما خَلَقْتَ

You are near when called, and You encompass all that You have created,

قَابِلُ التَّوْبَةِ لِمَنْ تَابَ إِلَيْكَ، قَادِرٌ عَلَىٰ مَا أَرَدْتَ، وَمُدْرِكٌ مَا طَلَبْتَ

You accept the repentance of those who turn to You penitently. You are able to carry out whatever You will and achieve whatever You want.

وَشَكُورٌ إِذا شُكِرْتَ وَذَكُورٌ إِذا ذُكِرْتَ

You appreciate when thanked and remember those who remember You!

أَدْعُوكَ مُحْتاجاً، وَأَرْغَبُ إِلَيْكَ فَقِيراً

I call You in the hour of my need and beseech You in the moment of my destitution!

وَأَفْزَعُ إِلَيْكَ خائِفاً وَأَبْكِي إِلَيْكَ مَكْرُوباً، وَأَشْتَعِينُ بِكَ ضَعِيفاً

I seek shelter in You in my fear and bewail before You in my distress!

I turn to Your help in my weakness

وَأَتَوَكَّلُ عَلَيْكَ كَافِياً، احْكُمْ بَيْنَنا وَبَيْنَ قُوْمِنا بِالْحَقِّ

and put my trust in You as being sufficient for me. Judge between us and our people with justice,

فَإِنَّهُمْ غَرُّونا وَخَدَعُونا وَخَذَلُونا وَغَدَرُوا بِنا وَقَتَلُونا

for indeed they have dealt with us deceitfully and treacherously, forsaken us and betrayed us, and spilled our blood

وَنَحْنُ عِثْرَةُ نَبِيِّكَ وَوَلَدُ حَبِيبِكَ



whence we are the family of Your Prophet and the Progeny of Your beloved,

Muhammad son of Abdullah, whom You chose for You're apostleship

and trusted with Your revelation. So, appoint us relief and release in our affair,

By Your mercy, O Most Merciful of the merciful!

Iltemase Dua Designed & Translated Hayder Shirazi 06 April 2025